
 1

Protokół nr LII/10 
sesji Sejmiku Województwa Pomorskiego 

z dnia 08 listopada 2010 roku 
 
 

Sesja nr LII/10 Sejmiku Województwa odbyła się dnia 08 listopada 2010 roku  
w godzinach od 11.00 do 16.00 w sali Herbowej Urzędu Marszałkowskiego Województwa 
Pomorskiego w Gdańsku.  
 

 
Punkt 1 

Otwarcie obrad sejmiku. 
 
 

Obrady LII sesji Sejmiku Województwa Pomorskiego otworzył  
Pan Brunon Synak – Przewodniczący Sejmiku.   

Stan radnych: 32 osoby. W sesji uczestniczyło 31 radnych wojewódzkich. 
Listy obecności stanowią załącznik nr 1 do protokołu.   

 
Punkt 2 

Przedstawienie porządku obrad. 
 

Pan Przewodniczący Brunon Synak na sekretarzy sesji powołał radnych: 
1. Panią Barbarę Błaszkowską, 
2. Pana Tadeusza Haase. 
 

Pan Przewodniczący Brunon Synak – stwierdził, Ŝe obrady są prawomocne. Na 
liście obecności podpisało się 26 radnych. 

Pan Przewodniczący Brunon Synak przedstawił porządek obrad sesji. Porządek 
obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
 
Pan Przewodniczący Brunon Synak przywitał Pana Premiera RP – Donalda Tuska oraz 
Pana Ministra – Sławomira Nowaka, współpracowników Pana Premiera – Pana 
Wojciecha Dudę i Grzegorza Fortunę. Jak równieŜ przywitał pana Romana 
Zabrowskiego – Wojewodę Pomorskiego i Pana Michała Owczarczaka – Wicewojewodę 
oraz parlamentarzystów z Pomorza.  
 
Pan Premier Donald Tusk –  

Szanowny Panie Przewodniczący, Szanowni uczestnicy tego spotkania, poniewaŜ ta sesja jest 
wydarzeniem nietypowym pozwoliłem sobie wraz z grupą Parlamentarzystów, ale teŜ  
i przyjaciół Pana Przewodniczącego zakłócić standardowy porządek obrad Sejmiku z dwóch 
powodów. Po pierwsze. Nie wszyscy być moŜe zdają sobie sprawę, Ŝe to ostatnie posiedzenie 
Sejmiku Pomorskiego jest w takim specyficznym momencie. Lech Bądkowski, którego 
profesor Brunon Synak wspomniał, wtedy kiedy tutaj na Pomorzu mówi się o samorządności, 
to nie sposób pominąć nazwisko patrona polskiej samorządności. Mówił nam wiele, wiele lat 
temu pod koniec lat 70-dziesiatych, na początku lat 80-dziesiatych o tym, Ŝe prawdziwą 
samorządnością będziemy cieszyć się wtedy, kiedy tu do Gdańska, na Kaszuby ludzie władzy 
nie będą przywoŜeni w teczkach, Ŝe prawdziwa samorządność to nie tylko zmiany  
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w Konstytucji, zmiany polityczne, zmiany w przepisach prawa. Ale prawdziwa samorządność 
to takŜe ten typ rzetelnej autonomii, która pozwala ludziom Ŝyjącym w sowich małych 
ojczyznach wybierać swoich przedstawicieli. A to oznacza samorządzenie się, czyli rządzenie 
przez tych, którzy wyrastają ze swojej rodzinnej gleby i znają te miejsca, którymi przychodzi 
im rządzić nie dlatego, Ŝe tam urzędują, tylko dlatego, Ŝe pochodzą z tego miejsca, podobnie 
jak ich rodzice i dziadkowie. Historia Pomorza, Kaszub to historia dramatycznego dobijania 
się o swoje moŜliwości, o swoją reprezentację. I właśnie dzisiaj, kiedy Ŝegnamy Sejmik 
kolejnej kadencji po ponad 20 latach funkcjonowania polskiego samorządu, uświadomiłem 
sobie, Ŝe ten sen, to marzenie Lecha Bądkowskiego spełniło się tutaj na Pomorzu właściwie  
w 100%. Kiedy popatrzymy dzisiaj na tę salę i kiedy poszukamy w pamięci podobną sytuację, 
to jej nie znajdziemy. Bo to właśnie dzisiaj na Pomorzu Marszałkiem jest Kaszeba  
z Półwyspu. Wojewodą jest Kaszeba z Bytowa. Przewodniczącym Sejmiku jest Kaszeba  
z Sulęczyna, a konkretnie z Podjazd. Okazuje się, Ŝe to marzenie, a wówczas wydawało się to 
marzenie ściętej głowy. Udało się zrealizować. Potrzebna była wielka rewolucja. Potrzebne 
było odzyskanie przez Polskę niepodległości. Potrzebna była wielka przemiana samorządowa, 
ale potrzebni byli takŜe ludzie. Bo dzisiaj na Kaszubach wybiera się Kaszubów, w Gdańsku – 
Gdańszczan, na Śląsku – Ślązaków, w Warszawie – Warszawiaków, na Podhalu – Podhalan  
i Górali. Tak mógłbym wymieniać i wymieniać, bo ta rewolucja dokonała się takŜe  
w ludziach. Mamy satysfakcję, Ŝe tu na Kaszubach i Pomorzu i Gdańsku, szczególnie  
w latach 80-dziesiatych chyba najpełniej tej solidarnościowej rewolucji, towarzyszyła 
regionalistyczna refleksja. I z wielką satysfakcję muszę powiedzieć, Ŝe mieliśmy od kogo się 
uczyć. A wśród nas siedzą nie tylko uczniowie. Rozpoznaje wśród tych siedzących tutaj na 
Sali rozpoznaje wielu uczestników tej wielkiej podróŜy do samorządności, którzy 
towarzyszyli naszym wielkim patronom. Są wśród nas takŜe nauczyciele, bo Brunon Synak to 
był takŜe nasz nauczyciel, wtedy kiedy w Polsce wielu nie domyślało się, Ŝe istotą 
wolnościowej rewolucji musi być autentyczny samorząd i elementy terytorialnej autonomii. 
To takŜe tu w Gdańsku, na Pomorzu, na Kaszubach zaczęła tak pączkować taka idea,  
w pierwszych latach ulotna, trudna do zdefiniowania, a później coraz wyraźniejsza. Później ta 
idea przerodziła się w taką falę, która przeszła przez wszystkie regiony, miasta, wspólnoty 
lokalne w całej Polsce. Bo ten odczuwalny regionalny sentyment za historia swojej 
miejscowości, swojej małej ojczyzny, tu na Kaszubach powiemy swojej małej tatczezny,  
a więc tych miejsc, które za małe by być państwem czy nawet formalnym regionem, ale 
wystarczające byśmy czuli się, jak u siebie w domu. I stąd poszła takŜe fala, która wzbudziła 
te nostalgie nie tylko za dobrą przeszłością, ale i za dobrymi standardami, za poszanowaniem 
najbliŜszego sąsiedztwa, ale teŜ taka wielka fala, która zbudowała prawdę o polskiej historii. 
Bo to, co się stało w Polsce w ostatnich 20 latach, to nadzwyczajna sprawa, takŜe wśród nie 
tylko uczonych i działaczy politycznych, ale takŜe zwykłych ludzi ta nadzwyczajna 
akceptacja dla skomplikowanej historii na polskich ziemiach. Nie ma takiej polskiej ziemi, 
gdzie historia byłaby prosta i dlatego z taką satysfakcją się dzisiaj tutaj spotykamy  
i równocześnie z takim Ŝalem przyjmujemy informacje od naszego Przewodniczącego 
Brunona Synaka, Ŝe to być moŜe przerwa w jego działalności samorządowej, bo nie będzie 
kandydował w tym sezonie politycznym. Nie ukrywam, Ŝe przyjechałem na spotkanie, to 
ostatnie spotkanie Radnych Sejmiku tej kadencji, nie w roli Premiera, tylko w roli tego, który 
jest dłuŜnikiem do końca swoich dni dłuŜnikiem takich ludzi, jak Lech Bądkowski czy 
Brunon Synak. I wszyscy po trochu jesteśmy dłuŜnikami. Tacy ludzie jak nasz 
Przewodniczący nadali szczególnie głęboki sens idei samorządności. Dzięki pracy takich 
ludzi samorządność nie jest tylko procedurą. Nie jest tylko politycznym zwyczajem, ale jest 
istotą wspólnoty Ŝycia lokalnej. Ta demokracja nie jest pusta. Wydaje się zresztą duŜo 
pełniejsza, taka głębsza niŜ demokracja centralna, ogólnopolska właśnie, dlatego Ŝe tacy 
ludzie, a na szczęście rodzą się tacy ludzie i nadają im właśnie taki głębszy sens niŜ tylko 
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proceduralnie. Chcę tylko powiedzieć, Ŝe z taką niechęcią przyjmuję do wiadomości tą 
informację o tym, Ŝe Brunon Synak funduje sobie przerwę w działalności samorządowej, 
poniewaŜ to, co jest dziś tak bardzo potrzebne samorządowi, to jak najwyŜszy standard. Na 
ten standard składa się bezinteresowność, wysokie kompetencje, cierpliwość. Ja dobrze wiem, 
ale myślę Ŝe i Państwo wiedzą, Ŝe te cechy wcale nie są tak powszechne wśród lokalnych elit 
politycznych, o centralnych juŜ nie wspomnę. I dlatego powinniśmy pielęgnować to jako 
największy skarb – takich ludzi i takie cechy. Bo to wielkie marzenie o samorządności, takiej 
terytorialnej, kulturowej, wspólnotowej samodzielności ludzi i miejsc ono nabiera tego 
szczególnego sensu, tylko wtedy, kiedy okazuje się, Ŝe jest lepsze od poprzedniego systemu. 
A lepsze jest przez ludzi, którzy potrafią w taką codzienność przenosić wysokie standardy, tak 
jak właśnie Przewodniczący naszego Sejmiku. I dlatego liczę na to, Ŝe, tak jak kiedyś, być 
moŜe ktoś pamięta, nasze spotkania w Sulęczynie, które kończyły się meczami piłki noŜnej  
i wtedy Kolega Brunon Synak, a dla nas Bronek, pokazywał zawsze nie tylko wysokie 
standardy są jego  cechą, ale  i taka prawdziwie kaszubska zawziętość. „Kosił równo z trawą 
konkurentów”. ChociaŜ dzisiaj moŜe nie jest w piłkarskiej formie, ale liczę na to, Ŝe ta 
piłkarska forma wróci i kaszubska forma i zawziętość pozwoli ci takŜe wrócić, nie powiem  
w twoim przypadku do kariery samorządowca, bo na szczęście są właśnie tacy ludzie na tej 
Sali i w całej Polsce dla których działalność na rzecz wspólnoty lokalnej nie jest formą 
kariery, tylko jest sumiennym, bardzo pozytywnym, konsekwentnym działaniem na rzecz 
dobra innych ludzi i miejsca, w którym się urodziło. Jestem przekonany, Ŝe twoje 
doświadczenie i twoja praca moŜe być kapitalnym przesłaniem dla kaŜdego, kto ubiega się  
o bycie radnym, burmistrzem, prezydentem. I dedykuje twoje doświadczenia i twoje 
dokonania tym wszystkim, szczególnie młodym tu na Pomorzu i w całej Polsce uwierzyli, Ŝe 
aktywność na rzecz wspólnoty lokalnej ma sens. I Ŝe nie jest drogą do osobistego sukcesu,  
a jest drogą do sukcesu małej i duŜej Ojczyzny. Z tym przekonaniem i z tą wiarą czasowo, tak 
sądzę, rozstajemy się z naszym Przewodniczącym. Mam nadzieje, Ŝe sprostamy temu 
przesłaniu i Ŝe nie będziesz się za nas i za swoich następców wstydził. Wszystkiego dobrego. 
Dziękuję.                       

 
Pan Przewodniczący Brunon Synak przekazał prowadzenie obrad Panu Janowi 
Kleinszmidt Wiceprzewodniczącemu Sejmiku. 
 
Pan Przewodniczący Brunon Synak został odznaczony, za wybitne zasługi na rzecz 
rozwoju samorządu terytorialnego w Polsce oraz za osiągnięcia w pracy naukowej  
i dydaktycznej, KrzyŜem Kawalerskim Orderu Odrodzenia Polski. 
 
Pan Minister Sławomir Nowak odznaczył Pana Przewodniczącego Brunona Synaka. 
 
Pan Przewodniczący Brunon Synak podziękował serdecznie za przyznane odznaczenie.  

 
Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zaproponował następujące zmiany do porządku 
obrad: 

• zdjęcie z porządku obrad punktu 6.4 o zmianie uchwały w sprawie 
ustalenia zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład 
mieszkaniowego zasobu Województwa Pomorskiego; druk nr 1455; 
(zmiana powoduje numerację podpunktów)  

• wprowadzenie do porządku obrad punktu 6.33 w sprawie 
przekształcenia Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki 
Zdrowotnej – Wojewódzkiego Ośrodka Terapii UzaleŜnienia od 
Alkoholu i WspółuzaleŜnienia w Gdańsku; druk nr 1478; 
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• wprowadzenie do porządku obrad punktu 6.34 w sprawie 
zatwierdzenia zmiany w Statucie Samodzielnego Publicznego Zakładu 
Opieki Zdrowotnej – Wojewódzkiego Ośrodka Terapii UzaleŜnienia 
od Alkoholu i WspółuzaleŜnienia w Gdańsku; druk nr 1479; 

• wprowadzenie do porządku obrad punktu 6.35 w sprawie 
przekształcenia Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki 
Zdrowotnej – Ośrodka Terapii UzaleŜnień w SmaŜynie; druk nr 1480; 

• wprowadzenie do porządku obrad punktu 6.36 w sprawie 
zatwierdzenia zmiany w Statucie Samodzielnego Publicznego Zakładu 
Opieki Zdrowotnej – Ośrodka Terapii UzaleŜnień w SmaŜynie; druk 
nr 1481. 

 
Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zarządził glosowanie wniosku nr 1 

zmiany do porządku obrad. Wynik głosowania: „za” – 22 radnych, „przeciw” – 0 radnych, 
„wstrzymało się od głosu” – 0 radnych.  

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt stwierdził, Ŝe wniosek nr 1 do porządku 
obrad uzyskał wymaganej większości głosów i został przez radnych przyjęty. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zarządził glosowanie wniosku nr 2 
zmiany do porządku obrad. Wynik głosowania: „za” – 22 radnych, „przeciw” – 0 radnych, 
„wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt stwierdził, Ŝe wniosek nr 2 do porządku 
obrad uzyskał wymaganej większości głosów i został przez radnych przyjęty. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zarządził glosowanie wniosku nr 3 
zmiany do porządku obrad. Wynik głosowania: „za” – 24 radnych, „przeciw” – 0 radnych, 
„wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt stwierdził, Ŝe wniosek nr 3 do porządku 
obrad uzyskał wymaganej większości głosów i został przez radnych przyjęty. 

 
Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zarządził glosowanie wniosku nr 4 

zmiany do porządku obrad. Wynik głosowania: „za” – 26 radnych, „przeciw” – 0 radnych, 
„wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt stwierdził, Ŝe wniosek nr 4 do porządku 
obrad uzyskał wymaganej większości głosów i został przez radnych przyjęty. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zarządził glosowanie wniosku nr 5 
zmiany do porządku obrad. Wynik głosowania: „za” – 24 radnych, „przeciw” – 0 radnych, 
„wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt stwierdził, Ŝe wniosek nr 5 do porządku 
obrad uzyskał wymaganej większości głosów i został przez radnych przyjęty. 
 
Pan Radny Piotr Gontarek – 
 
Chciałem zaproponować, abyśmy pod koniec sesji przyjęli stanowisko w sprawie propozycji 
włączenia Państwowych Gospodarstw Leśnych – Lasów Państwowych do sektora finansów 
publicznych. Na Komisji Rolnictwa zaprezentowano nam stanowisko sejmiku województwa 
warmińsko-mazurskiego, które zostało przyjęte 28 września 2010 roku. Jesteśmy w stanie to 
w przerwie na Komisji Rolnictwa opracować. 
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Pan Radny Adam Śliwicki –  
 
Chciałbym poprzeć ten wniosek. Jest to bardzo waŜna sprawa dla Lasów Państwowych. 
Decyzje zapadają za szybko. Nie ma dyskusji publicznej i moŜemy to zrobić. 
  
Pan Radny Patryk Demski –  
 
Panie Piotrze, czy moglibyśmy poznać osnowę tego stanowiska? Ja rozumiem, Ŝe ideą tego 
oświadczenia byłoby to, Ŝeby zwrócić uwagę rządowi kwestii pochopnego włączania 
gospodarstw leśnych do sektora finansów publicznych. Wydźwięk byłby taki, Ŝe nie 
zgadzamy się z tą ideą?  
 
Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt – 
 
Jeśli takie stanowisko powstanie, to wtedy nad nim będziemy dyskutować.  
 
Pan Wicemarszałek Wiesław Byczkowski –  
 
Ja proponuję, Ŝebyśmy się zapoznali z tym stanowiskiem, a później będziemy nad nim 
dyskutować. Nie wyobraŜam sobie, Ŝebyśmy na podstawie tak wniesionego stanowiska 
moglibyśmy pracować. 
 

Punkt 3 
Przyjęcie protokołu LI sesji 

 
Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt stwierdził, Ŝe radni nie zgłosili uwag do 

protokołu z LI sesji Sejmiku Województwa Pomorskiego.  
 

Punkt 4 
Oświadczenia klubowe 

 
Pan Radny Patryk Demski –  
 
Panie Przewodniczący, Panie Marszałku, Szanowni Goście. Koniec wieńczy dzieło. Dzisiaj 8 
listopada podsumowujemy 4 lata samorządu województwa pomorskiego kadencji 2006-2010. 
Pozwólcie Państwo, Ŝe podsumujemy oczami jedynego opozycyjnego klubu. 
Rozpoczynaliśmy tą kadencję pełni energii i zapału. Mieliśmy nadzieję, Ŝe będą to zmiany 
ustrojowe, które pozwolą samorządowi województwa pomorskiego rozpocząć nowy rozdział. 
Rozczarowaliśmy się po 4 latach. Dzisiaj mogę powiedzieć, Ŝe otrzymaliśmy kilka 
kompetencji bez znacznego wsparcia ze strony budŜetu centralnego. Natomiast jesteśmy dalej 
tam, gdzie byliśmy 4 lata temu. Samorząd województwa pomorskiego nie jest gospodarzem 
tego terenu. Marszałek województwa ciągle nie jest osobą, która moŜe reprezentować 
samorząd województwa na zewnątrz. Nie ma jasnych kompetencji jeśli chodzi  
o współdziałanie w ramach idei metropolitalnej. Nie ma polityki regionalnej, jeśli chodzi  
o Strategię Rozwoju Regionalnego teŜ jasno nie precyzuję miejsca samorządów województwa 
w nowych uregulowaniach prawnych. Największym problemem, który nas dotykał przez 4 
lata było pokłosie dyskusji centralnej tego czy Polska ma się rozwijać wokół metropolii czy 
regionalnie? Mam wraŜenie, Ŝe po 4 latach udało się zachować w województwie pomorskim 
proporcję. Rozsądną proporcję pomiędzy wsparciem zespołu metropolitalnego i wsparciem 
reszty województwa. W kilku kwestiach ta współpraca się nie układała. JeŜeli patrzymy na 
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wykonanie RPO to moŜemy powiedzieć o dwóch projektach wspólnych. To stanowczo za 
mało jeŜeli chodzi o wspólne zachęcanie samorządów: Gdańsk, Gdynia i Sopot dzisiaj tak 
naprawdę to trzy róŜne samorządy. Jak mówić o ogarnięciu całego zespołu metropolitalnego 
skoro samo jądro nie jest w stanie wypracować jednej spójnej koncepcji. Jedna ścieŜka 
rowerowa to za mało. W tej kadencji spieraliśmy się o rzeczy błahe i waŜne. Tym czym 
róŜnimy się od Platformy Obywatelskiej to przede wszystkim szpitalnictwo. Zmniejszyliśmy 
zadłuŜenie szpitali wojewódzkich. Ale jednak dalej mamy do czynienia z kwotą powyŜej 300 
mln.zł. Jest to kwota, która stanowi połowę dochodów własnych województwa pomorskiego. 
przy zmniejszających się wpływach z CIT-u i PIT-u będzie to naprawdę wielki problem. 
Działań jeśli chodzi o administrację centralną moŜemy spodziewać się gorszych. Plan B nie 
był niczym innym, jak zagraniem quasi pijarowskim. Nie pomógł nam, a spowodował 
odroczenie dyskusji na temat słuŜby zdrowia. Kłóciliśmy się o strategię negocjacji z PKP. 
UwaŜaliśmy za przyjęcie za drobne pieniądze za 0,75%  udziału w przewozach regionalnych. 
I potwierdzają to wyniki ekonomiczne. Przewozy regionalne są zadłuŜone wobec 
kontrahentów i siostrzanej spółki. Przewozy regionalne będą największym obciąŜeniem 
budŜetu w najbliŜszych latach. Przypomnę Państwu, Ŝe mamy własne ambitne projekty: Kolej 
Metropolitalna, dofinansowanie i modernizacja SKM. Jak pogodzić te dwie rzeczy? Będzie to 
bardzo trudne. Kłóciliśmy się o ilość pieniędzy przeznaczanych na opiekę nad zabytkami. 
Koniec z końców udało się stworzyć dobry program Opieki nad zabytkami. Kwota środków, 
którą tam przeznaczamy jest nie mniej niewystarczająca. RPO nie ogarnął wszystkich 
zabytków, co widać szczególnie na śuławach, Powiślu i dawnym województwie słupskim. 
Kłócili śmy się na temat dysproporcji w rozwoju bazy sportowej. Czy samorząd województwa 
pomorskiego powinien wspierać klub golfowy w Tokarach? A nie było ani jednego projektu  
z powiatu sztumskiego. Dzięki 4 latom pracy ta sytuacja się zmieniła. Powiat sztumski jest 
nie dofinansowany, ze względu na to Ŝe za późno powstał i późno ruszył do aplikacji. 
Sprzeciwialiśmy się likwidacji na Pomorzu jedynego oddziału detoksykacyjnego. Dzisiaj 
podtrzymujemy to stanowisko, Ŝe nie było to najlepsze rozwiązanie. Broniliśmy Pomorskiego 
Programu Odnowy Wsi uwaŜając, Ŝe nie tak łatwo będzie go zastąpić środkami unijnymi. 
Dzisiaj, Szanowni Państwo, kiedy jesteśmy w niektórych osiach Leadera dopiero po 
pierwszych konkursach widać, Ŝe te dwa lata które zmarnowaliśmy widać wyraźnie, ze 
pozostają w dysproporcji do obietnic Zarządu Województwa Pomorskiego. W 2006 i 2007 
roku Pan Marszałek Kozłowski wyobraŜał to sobie inaczej i wypełni ten Pomorski Program 
Odnowy Wsi. Dzisiaj szacuje, Ŝe około 100 projektów nie udało się zrobić przez te 2 lata. 
Byliśmy przeciwnikami ideowymi spółek i powierzania im kompetencji samorządu 
województwa pomorskiego. nie zmienimy tego zdania, Panie Marszałku, ale przykro Ŝe nie 
znajdujemy wspólnego języka. Te zadania naleŜy robić w ramach urzędu. W tej kadencji 
utworzyliśmy  4 spółki, a funkcjonuje ich jeszcze kilka i powierzaliśmy im kompetencje. To 
jest łatwa droga dla Zarządu i dla zarabiania pieniędzy, ale to nie jest łatwa droga, jeśli chodzi 
o kontrole tych kompetencji. Promowaliśmy program wsparcia przez samorząd wojewódzki 
ochotniczych straŜy poŜarnych. Muszę Kolegom podziękować, Ŝe przychylili się do tego 
programu, ale dwa pierwsze lata 2006 i 2007 to była nieustanna walka i ciągle przekonywanie 
o tym, Ŝe trzeba im pomóc. Spieraliśmy się co do priorytetów metodologii pracy nad Strategią 
Rozwoju Transportu, wojewódzkiego planu zagospodarowania przestrzennego. Zgłaszaliśmy 
nadzwyczajne sesje i prosiliśmy Pana Marszałka o uzgodnienie wspólnej polityki zdrowotnej 
z NFZ. Boleśnie się o tym PO przekonało jak łatwo jest rzucać oskarŜenia i jak trudno się z 
nim wyplątać w przypadku braku spójności komunikacyjne i wspólnego zarządzania słuŜbą 
zdrowia. Tak naprawdę gospodarz regionu, poza projektowaniem szpitali i odpowiadaniem za 
ich bazę, nie ma wpływu na to, w jaki sposób jest wykonywana na Pomorzu słuŜba zdrowia. 
Bolesny przykład z oddaniem pieniędzy z nadwykonania do centrali. Jednak udało się 
przeprowadzić te pieniądze z powrotem na Pomorze. Ta sytuacja nie powinna mieć nigdy 
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miejsca, Ŝe o to konkurencyjny podmiot prowadzi swobodna politykę zdrowotną nie licującą 
z Programem Rozwoju SłuŜby Zdrowia na Pomorzu, a abstrahując od najlepszego programu 
jaki udało nam się stworzyć – Zdrowie dla Pomorzan. Kilka uwag Koledzy odnośnie 
zachowania reguł demokratycznych samorządu województwa pomorskiego. Klub PO jest 
potęgą w samorządzie województwa pomorskiego. Mieliście bezwzględna większość. Przez 
pierwsze 2 lata korzystaliście z tego z wytypowania delegacji do Związku Województw. Było 
to aŜ nazbyt czytelne. Mając do dyspozycji 4 miejsca w Związku Województwa, dwa z 
urzędu, zgłosiliście 2 kandydatów z Platformy Obywatelskiej. Mieliście do tego prawo. Nie 
podzieliliście się z nikim innym na Sali. Absurdalnym jest to, Ŝe nie oceniamy wykonania 
RPO. PrzecieŜ to jest tak śmieszna konstrukcja prawna i zastawiam się czy nie warto jej 
zgłosić do bubla stulecia. Cała polityka rozwoju, którą z siły rzeczy reprezentuje Rząd, a więc 
administracja centralna nie ma do odzwierciedlenia na poziomie regionalnym. Samorząd 
województwa jest tak naprawdę kwiatkiem do koŜucha. Ile było wniosków z RPO, poza 
strategicznymi dokumentami, samorządu wojewódzkiego? To śmiem twierdzić, Ŝe dzisiaj w 
wielu kwestiach nie mają pojęcia? Nie moŜe być tak, Ŝe my debatujemy tylko nad stopniem 
wykonania, a nie mammy Ŝadnych narzędzi odnośnie oceny. Dzisiejszy kształt Komitetu 
Monitorującego odzwierciedla majoryzację PO na Pomorzu. Jedyny przedstawicielem 
opozycji jest Maciej Kobyliński, który z rozpędu tam jest. Dziwię się temu bezwolnemu 
poddaniu się. Łatwo się we własnym gronie rzeczy uzgadnia, a później się okazuje, Ŝe słyszy 
się głos przeciwny. Nagle teŜ jakieś racje się gdzieś wyłaniają. Promowanie osób, które nie 
zawsze na to zasługiwały do spółek samorządu województwa. Mam nadzieję, Ŝe Marszałek 
Struk wywiąŜe się z danej obietnicy i nie zdarzy się taka sytuacja, Ŝe ktokolwiek inny, kto 
będzie miał inne zdanie na walnym zgromadzeniu spółki, której jesteśmy udziałowcami. Tak 
się zdarzyło z Panem Prezydentem Jackiem Karnowskim. Nie powinien Pan Jacek Karnowski 
reprezentować samorządu województwa. Pomijam sytuację związane z obsadą rad 
społecznych szpitali, ale tutaj mieliśmy bolesny przykład. Niepotrzebne tarcia, niepotrzebne 
poddawanie się In gremio rad społecznych. Potrzebny jest kaŜdy waŜki głos w temacie 
zwłaszcza słuŜby zdrowia. Są juŜ rady nadzorcze, gdzie nie ma kandydatów opozycji poza 
związkami zawodowymi. Z trudem znosiliśmy uchwały polityczne, które ma początku 
kadencji nam się zdarzały. Pamiętam jak na siłę forsowaliście uchwałę, która oskarŜała rząd 
Jarosława Kaczyńskiego odnośnie przeniesienia siedziby Lotosu i połączenia go z Orlenem. 
Dzisiaj boleśnie śmiech historii stawia was w takiej sytuacji i dzisiaj Ŝadnej uchwały nie ma. 
myśmy nie podjęli tej rękawicy. Nie zgłaszaliśmy. Powinniśmy zająć takie stanowisko jak 
Państwo, na temat rynku paliwowego i dzisiaj mówić, Ŝe to Rząd Donalda Tuska zamierza 
zabrać nam z Pomorza z budŜetu skarbu województwa kilkadziesiąt milionów złotych, bo 
wiemy Ŝe polityka centralna rządzi się swoimi prawami. Nie zawsze łatwo jest odpowiadać za 
własny rząd, a czasami nawet trudniej niŜ za rząd opozycyjny. ZadłuŜenie szpitali jest 
mniejsze, ale jednak ciągle powyŜej progu, który byłby bezpieczny dla was. Mam nadzieję, Ŝe 
w nowej kadencji jeszcze raz zmierzymy się z tym tematem. Do tej pory mieliśmy do 
czynienia z pudrowaniem, a nie ze zmianami. Jedyny szpital rehabilitacyjny w Tczewie 
znalazł swojego właściciela w postaci samorządu powiatowego. DzierŜąŜno podłączone do 
Kościerzyny. Nowy Dwór Gdański przygotowany do prywatyzacji. Prabuty nieudana 
prywatyzacja czy sprzedaŜ nieudana. To pokazuje rzeczywiście, Ŝe stoimy w tym samym 
miejscu. O ile udało się ściąć koszty siłami pracowników i te szpitale nie generują takich 
kosztów, jakie generowały to jednak za wcześnie Ŝeby otworzyć wodę mineralną, a co 
dopiero szampana. Bezrobocie powyŜej średniej krajowej. Niestety ostatnie dane pokazały, Ŝe 
województwo pomorskie „doszusowało” do niedobrej tendencji zwyŜkowej. Ta tendencja nie 
jest dla nas dobra. Wpompowaliśmy pieniądze z funduszu spójności. Wydaje się, Ŝe 
zrobiliśmy duŜo jeśli chodzi o absorpcję środków unijnych. Brak przełoŜenia tego na 
koniunkturę gospodarczą rodzi duŜe problemy. Za co wszyscy musimy się bić w piersi 
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Muzeum Narodowe nie złoŜyło ani jednego dobrego wniosku do RPO, środków 
strukturalnych na poziomie krajowym. Nie dotrzymaliśmy słowa i nie zostało otwarte 
Muzeum w Waplewie Wielkim. Rodzina Sierakowskich darowała nam coś, a my przez 4 lata 
nie umieliśmy nic zrobić. Przy Aukcji Rybnej teŜ ponieśliśmy poraŜkę przez 4 lata 
ciągnęliśmy na wpół zatopiony holownik, ale nie udało się nam go do portu dowieść. 
Przekazaliśmy to w końcu do samorządu powiatowego. Dzisiaj nie ma tam specjalnie portu 
ani rybacy nie są zainteresowani. Pamiętam teŜ dwa posiedzenia Konwentu przyznającego 
Honorowe WyróŜnienie za Zasługi dla Województwa Pomorskiego. Dzisiaj Jacku 
Bendykowski jest ci pewnie przykro, Ŝe nie dotrzymaliście słowa, jeśli chodzi o Prałata 
Henryka Jankowskiego. Wtedy nie zgodziliście się na przyznanie Honorowego WyróŜnienia, 
a Ksiądz Prałat juŜ nie Ŝyje. Nie zgodziliście się na specjalne uhonorowanie Pani Anny 
Walentynowicz. Myślę, Ŝe tutaj niepotrzebne były kłótnie. Pragnę podzielić się teŜ kilkoma 
dobrymi rzeczami. Jednym lepszych programów, które nam się udał jest Zdrowie dla 
Pomorzan. To jest rzeczywiście program, który w zakresie profilaktyki postawił nowe 
wyzwania przed samorządem województwa pomorskiego. Pewnie uda się nam dostać 
dodatkową premię motywacyjną z Ministerstwa Rozwoju Regionalnego z tytułu wykonania 
RPO. Byliśmy blisko 15%. Jeszcze kilka miesięcy temu oscylowaliśmy wokół tej wielkości. 
Udało się wprowadzić za namową Radnych opozycji, szczególnie Pani Katarzyny 
Stanulewicz i Jana Klawitera, termomodernizację szpitali. Zwiększyliśmy wydatki na ochronę 
zabytków o ponad 500 tys.zł. i wsparliśmy straŜ poŜarną. Teraz trochę statystyki. Radni 
zgłosili 111 interpelacji. Ile z tych interpelacji zgłosili Radni z PO? 91 interpelacji radnych z 
PiS. Radni z PO zgłosili 10 interpelacji. Rekordzistką jest Katarzyna Stanulewicz – 41 
interpelacji. Gdybyśmy tez podzielili podział głosów w debacie. Ile razy zabierali głos Radni 
z PiS a ile z PO? Proporcja jest 80 do 20. Tak mi wychodzi. Liczby nie kłamią. To pokazuje 
pluralizm, udział w pracy Sejmiku. Na koniec. Chciałem podziękować wszystkim 
KoleŜankom Kolegom Radnym. Myślę, Ŝe były to owocne lata dla samorządu 
wojewódzkiego. Pewnie niełatwo było z nami 4 lata wytrzymać. Często dawaliśmy się na 
pewno we znaki. Dziękuje, Ŝe poza kilkoma sytuacjami nie było jakiś kłótni. Jedno muszę 
jeszcze powiedzieć, Ŝe zaczynaliśmy i kończymy w Sali Herbowej. Mam nadzieję, Ŝe nowa 
kadencja rozpocznie się w nowej Sali.  
      
Pan Wicemarszałek Leszek Czarnobaj – 
 
Panie Przewodniczącym, Szanowni Państwo. Chciałem bardzo serdecznie podziękować za 
współpracę. Jesteście osobami, które przyłoŜyły się do tego, Ŝe dzisiaj niezaleŜne instytucje, 
które oceniają uwaŜają, Ŝe Pomorze osiągnęło najlepszą efektywność w kwestii jakości 
szpitali w Polsce. JeŜeli dzisiaj spojrzymy na elementy, na które mieliśmy moŜliwość, 
zrobiliśmy kawał dobrej roboty.   
 
Pan Radny Jacek Bendykowski -  
 
Szanowni Państwo. To zestawienie 80:20. Wynika z niego, Ŝe opozycja nie ma głosu. 
Natomiast niektóre zmienne były wyłącznie zamierzeniami, które chcieliśmy osiągnąć na 
koniec roku, mamy znacznie lepszą wiedzę na ten temat. I o trzech sprawach pozwólcie 
Państwo, Ŝe powiem. W lutym przeŜywaliśmy apogeum wzrastającego na Pomorzu 
bezrobocia. Bezrobocia spowodowanego recesją w zachodniej części naszego kontynentu, 
oraz sytuacja  przemyśle stoczniowym. Bezrobocie skoczyło z poziomu 8% na 13% w lutym. 
Bezrobocie spadło na 11,5%. Jesteśmy na 5 miejscu wraz z województwem łódzkim. Bardzo 
trudno ocenić pręŜność gospodarki Pomorza. Wiele danych dopiero będzie znanych  
w przyszłym roku. Trudno nam jest realnie ocenić wpływy z podatków na przestrzeni 4 lat.  
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Z uwagi na obniŜenie podaktu PIT oraz obniŜenie udziału w dochodach z podatku CIT. Nasze 
dochody z PIT-u wzrosły o 36%. Dochody z CIT wzrosły o 10% w latach 2009-2010. 
Opozycja w lutym nie podzielała optymizmu Zarządu, wskazując Ŝe w kontraktacji na 
tamtym etapie wyprzedzało nas wiele województw, które przyjęły odmienną strategię od 
Pomorza. Pomorze zajmuje 1 miejsce w pozyskiwaniu kontraktów i 1 miejsce w certyfikacji. 
UwaŜamy jako Klub PO-PSL, Ŝe wszyscy w nowej kadencji powinniśmy więcej zadbać o 
zdrowy, rzetelny, pomorski patriotyzm. Dostrzegaliśmy kaŜdy gest ze strony opozycji i tej 
miękkiej i tej twardej. Gest poczucia wspólnego interesu nawet w tak prozaicznych sprawach, 
jak qourum na sesji. Raz w tej kadencji Koledzy z PiS zdecydowali się zerwać to quorum. 
Patrząc na inne województwa pracowaliśmy przez 4 lata w psychicznym komforcie. 
Chciałbym za to podziękować Kolegom. Przepraszamy za te zgrzyty. Uczciwość nakazuje mi 
nie polemizować tam gdzie moŜna przyznać rację. Są dwie dziedziny, w których nie 
odczuwam satysfakcji. Przykład Waplewa jest dla mnie smutnym przykładem. Dwie 
strukturalne poraŜki to brak ustawy metropolitalnej i zagwarantowania miejsca Trójmiasta  
w tej ustawie. Ale na to samorząd województwa nie miał wpływu. I rzeczywiście 
eufemistycznie mówiąc brak komunikacji. Fatalna współpraca pomiędzy nami a regionalnym 
NFZ. Ale tak lobujemy, Ŝeby województwo pomorskie było województwem pilotaŜowym,  
w którym będą uruchamiane prywatne ubezpieczenia zdrowotne. Poza tym myślę, Ŝe udało 
się nam zachować przyzwoite standardy demokracji. I z tego powodu uwaŜamy tą kadencję 
za udaną. Dziękuję wszystkim Radnym, a szczególnie tym, którzy nie będą juŜ kandydować  
z róŜnych powodów. Szczególne podziękowania dla Pana Przewodniczącego Synaka za te  
3 kadencje słuŜby. Zostawiamy województwo pomorskie w znacznie lepszej sytuacji niŜ  
4 lata temu. 
       

Punkt 5 
Interpelacje i zapytania.  

 
Pan Radny Piotr Gontarek –  
 
Po udzieleniu mi odpowiedzi na interpelacje sytuacja w sprawie sposobu prowadzenia robót 
budowlanych związanych z przebudową drogi wojewódzkiej nr 214 na odcinku Nowa Wieś 
Lęborska – Łeba nie zmieniła się. JeŜeli przyjdą mrozy to tę drogę będzie trzeba zamknąć. 
Kto nie widział tej drogi. To jest horror co tam się dzieje. Głos zabieram dzisiaj, bo wójt 
gminy Nowa Wieś Lęborska – Ryszard Witke pisze pisma. Ostatnio napisał do Generalnej 
Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad i nie ma odpowiedzi. WzdłuŜ drogi wycięto drzewa, w 
którym wiele ptaków miało miejsca lęgowe. Później wykopano głębokie rowy wzdłuŜ jezdni i 
tak jest do dziś. JeŜeli tam nie wejdą porządne ekipy, to grozi to horrorem. Bardzo bym prosił 
Zarząd Województwa o przyjrzenie się temu tematowi. Jakiś nadzór i gospodarcza ręka jest 
potrzebna od zaraz.  
 
Pan Radny Mariusz Słomiński – 
 
Chciałem poinformować, Ŝe nie jestem juŜ Członkiem tego Klubu. Ale chciałem podziękować 
Członkom Klubu.  
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Punkt 6 

Przyjęcie uchwał: 
 
6.1 Przyjęcie uchwały w sprawie wyraŜenia woli prowadzenia Państwowego Teatru 
WybrzeŜe w Gdańsku jako wspólnej instytucji kultury Województwa Pomorskiego, 
Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego oraz Gminy Miasta Sopot Gdańsku. 
 
 Projekt uchwały w sprawie wyraŜenia woli prowadzenia Państwowego Teatru 
WybrzeŜe w Gdańsku jako wspólnej instytucji kultury Województwa Pomorskiego, Ministra 
Kultury i Dziedzictwa Narodowego oraz Gminy Miasta Sopot Gdańsku przedstawił Pan 
Mieczysław Struk – Marszałek Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi 
załącznik nr 3 do protokołu. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt przedstawił: 
• opinię pozytywną (3/0/0) Komisji BudŜetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

4 do protokołu. 
• opinię pozytywną (7/0/0) Komisji Nauki, Edukacji, Kultury i Sportu. Uchwała stanowi 

załącznik nr 5 do protokołu. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt otworzył dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie wyraŜenia woli prowadzenia Państwowego Teatru WybrzeŜe w Gdańsku 
jako wspólnej instytucji kultury Województwa Pomorskiego, Ministra Kultury i Dziedzictwa 
Narodowego oraz Gminy Miasta Sopot Gdańsku. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu. 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zamknął dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie wyraŜenia woli prowadzenia Państwowego Teatru WybrzeŜe w Gdańsku 
jako wspólnej instytucji kultury Województwa Pomorskiego, Ministra Kultury i Dziedzictwa 
Narodowego oraz Gminy Miasta Sopot Gdańsku. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zarządził głosowanie nad projektem 
uchwały w sprawie wyraŜenia woli prowadzenia Państwowego Teatru WybrzeŜe w Gdańsku 
jako wspólnej instytucji kultury Województwa Pomorskiego, Ministra Kultury i Dziedzictwa 
Narodowego oraz Gminy Miasta Sopot Gdańsku. Wynik głosowania: „za” - 22 radnych, 
„przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt stwierdził, Ŝe uchwała w sprawie 
wyraŜenia woli prowadzenia Państwowego Teatru WybrzeŜe w Gdańsku jako wspólnej 
instytucji kultury Województwa Pomorskiego, Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego 
oraz Gminy Miasta Sopot Gdańsku, została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi 
załącznik nr 6 do protokołu.  

 
6.2 Przyjęcie uchwały w sprawie nadania statutu Państwowemu Teatrowi WybrzeŜe  
w Gdańsku. 
 
 Projekt uchwały w sprawie nadania statutu Państwowemu Teatrowi WybrzeŜe  
w Gdańsku przedstawił Pan Mieczysław Struk – Marszałek Województwa Pomorskiego. 
Projekt uchwały stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt przedstawił: 
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• opinię pozytywną (7/0/0) Komisji Nauki, Edukacji, Kultury i Sportu. Uchwała stanowi 
załącznik nr 8 do protokołu. 

 
Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt otworzył dyskusje nad projektem 

uchwały w sprawie nadania statutu Państwowemu Teatrowi WybrzeŜe w Gdańsku. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu. 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zamknął dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie nadania statutu Państwowemu Teatrowi WybrzeŜe w Gdańsku. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zarządził głosowanie nad projektem 
uchwały w sprawie nadania statutu Państwowemu Teatrowi WybrzeŜe w Gdańsku. Wynik 
głosowania: „za” - 23 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 
radnych. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt stwierdził, Ŝe uchwała w sprawie 
nadania statutu Państwowemu Teatrowi WybrzeŜe w Gdańsku, została przyjęta większością 
głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 
 
6.3 Przyjęcie uchwały w sprawie wyraŜenia opinii nt. programu zawierającego zadania 
rządowe słuŜące realizacji inwestycji celu publicznego w zakresie rozwoju sieci 
przesyłowych elektroenergetycznych. 
 
 Projekt uchwały w sprawie wyraŜenia opinii nt. programu zawierającego zadania 
rządowe słuŜące realizacji inwestycji celu publicznego w zakresie rozwoju sieci 
przesyłowych elektroenergetycznych przedstawił Pan Mieczysław Struk – Marszałek 
Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
 
 Kopia pisma z Ministerstwa Gospodarki stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt przedstawił: 
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej wraz z 

wnioskiem o uzupełnienie treści. Uchwała stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
• opinię pozytywną (4/0/1) Komisji Ochrony Środowiska. Uchwała stanowi załącznik 

nr 13 do protokołu. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt otworzył dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie wyraŜenia opinii nt. programu zawierającego zadania rządowe słuŜące 
realizacji inwestycji celu publicznego w zakresie rozwoju sieci przesyłowych 
elektroenergetycznych. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu. 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zamknął dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie wyraŜenia opinii nt. programu zawierającego zadania rządowe słuŜące 
realizacji inwestycji celu publicznego w zakresie rozwoju sieci przesyłowych 
elektroenergetycznych. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zarządził głosowanie nad projektem 
uchwały w sprawie wyraŜenia opinii nt. programu zawierającego zadania rządowe słuŜące 
realizacji inwestycji celu publicznego w zakresie rozwoju sieci przesyłowych 
elektroenergetycznych, wraz z wnioskiem z Komisji Strategii Rozwoju i Polityki 
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Przestrznnej. Wynik głosowania: „za” - 21 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt stwierdził, Ŝe uchwała w sprawie 
wyraŜenia opinii nt. programu zawierającego zadania rządowe słuŜące realizacji inwestycji 
celu publicznego w zakresie rozwoju sieci przesyłowych elektroenergetycznych, została 
przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

 
6.4 Przyjęcie uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w trybie 
bezprzetargowym na rzecz najemców własności lokali mieszkalnych wraz  
z pomieszczeniami przynaleŜnymi oraz udziałami w gruncie i częściach wspólnych 
budynku, połoŜonych w Nowym Dworze Gdańskim przy ul. Podmiejskiej 1, na działce 
nr 145/13, stanowiących własność Województwa Pomorskiego i udzielenie bonifikat oraz 
ustanowienie słuŜebności przejazdu i przechodu przez działkę nr 145/14 na rzecz 
kaŜdoczesnego właściciela działki nr 145/13. 
 
 Projekt uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w trybie bezprzetargowym 
na rzecz najemców własności lokali mieszkalnych wraz z pomieszczeniami przynaleŜnymi 
oraz udziałami w gruncie i częściach wspólnych budynku, połoŜonych w Nowym Dworze 
Gdańskim przy ul. Podmiejskiej 1, na działce nr 145/13, stanowiących własność 
Województwa Pomorskiego i udzielenie bonifikat oraz ustanowienie słuŜebności przejazdu i 
przechodu przez działkę nr 145/14 na rzecz kaŜdoczesnego właściciela działki nr 145/13 
przedstawił Pan Wiesław Byczkowski – Wicemarszałek Województwa Pomorskiego. 
Projekt uchwały stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt przedstawił: 
• opinię pozytywną (3/0/0) Komisji BudŜetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

16 do protokołu. 
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej. Uchwała 

stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt otworzył dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w trybie bezprzetargowym na rzecz 
najemców własności lokali mieszkalnych wraz z pomieszczeniami przynaleŜnymi oraz 
udziałami w gruncie i częściach wspólnych budynku, połoŜonych w Nowym Dworze 
Gdańskim przy ul. Podmiejskiej 1, na działce nr 145/13, stanowiących własność 
Województwa Pomorskiego i udzielenie bonifikat oraz ustanowienie słuŜebności przejazdu i 
przechodu przez działkę nr 145/14 na rzecz kaŜdoczesnego właściciela działki nr 145/13. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu. 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zamknął dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w trybie bezprzetargowym na rzecz 
najemców własności lokali mieszkalnych wraz z pomieszczeniami przynaleŜnymi oraz 
udziałami w gruncie i częściach wspólnych budynku, połoŜonych w Nowym Dworze 
Gdańskim przy ul. Podmiejskiej 1, na działce nr 145/13, stanowiących własność 
Województwa Pomorskiego i udzielenie bonifikat oraz ustanowienie słuŜebności przejazdu i 
przechodu przez działkę nr 145/14 na rzecz kaŜdoczesnego właściciela działki nr 145/13. 
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Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zarządził głosowanie nad projektem 

uchwały w sprawie w sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w trybie bezprzetargowym na 
rzecz najemców własności lokali mieszkalnych wraz z pomieszczeniami przynaleŜnymi oraz 
udziałami w gruncie i częściach wspólnych budynku, połoŜonych w Nowym Dworze 
Gdańskim przy ul. Podmiejskiej 1, na działce nr 145/13, stanowiących własność 
Województwa Pomorskiego i udzielenie bonifikat oraz ustanowienie słuŜebności przejazdu i 
przechodu przez działkę nr 145/14 na rzecz kaŜdoczesnego właściciela działki nr 145/13. 
Wynik głosowania: „za” - 22 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 
radnych. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt stwierdził, Ŝe uchwała w sprawie 
wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w trybie bezprzetargowym na rzecz najemców własności lokali 
mieszkalnych wraz z pomieszczeniami przynaleŜnymi oraz udziałami w gruncie i częściach 
wspólnych budynku, połoŜonych w Nowym Dworze Gdańskim przy ul. Podmiejskiej 1, na 
działce nr 145/13, stanowiących własność Województwa Pomorskiego i udzielenie bonifikat 
oraz ustanowienie słuŜebności przejazdu i przechodu przez działkę nr 145/14 na rzecz 
kaŜdoczesnego właściciela działki nr 145/13, została przyjęta większością głosów. Uchwała 
stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 
 
6.5 Przyjęcie uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w drodze przetargu 
nieruchomości gruntowej niezabudowanej połoŜonej w Nowym Dworze Gdańskim, 
oznaczonej jako działka nr 145/12 przy ul. Podmiejskiej 1a i działka nr 145/14 przy ul. 
Podmiejskiej 1b, stanowiącej własność Województwa Pomorskiego. 
 
 Projekt uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w drodze przetargu 
nieruchomości gruntowej niezabudowanej połoŜonej w Nowym Dworze Gdańskim, 
oznaczonej jako działka nr 145/12 przy ul. Podmiejskiej 1a i działka nr 145/14 przy ul. 
Podmiejskiej 1b, stanowiącej własność Województwa Pomorskiego przedstawił Pan Wiesław 
Byczkowski – Wicemarszałek Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi 
załącznik nr 19 do protokołu. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt przedstawił: 
• opinię pozytywną (3/0/0) Komisji BudŜetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

20 do protokołu. 
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej. Uchwała 

stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt otworzył dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w drodze przetargu nieruchomości 
gruntowej niezabudowanej połoŜonej w Nowym Dworze Gdańskim, oznaczonej jako działka 
nr 145/12 przy ul. Podmiejskiej 1a i działka nr 145/14 przy ul. Podmiejskiej 1b, stanowiącej 
własność Województwa Pomorskiego. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu. 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zamknął dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w drodze przetargu nieruchomości 
gruntowej niezabudowanej połoŜonej w Nowym Dworze Gdańskim, oznaczonej jako działka 
nr 145/12 przy ul. Podmiejskiej 1a i działka nr 145/14 przy ul. Podmiejskiej 1b, stanowiącej 
własność Województwa Pomorskiego. 
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Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zarządził głosowanie nad projektem 
uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w drodze przetargu nieruchomości 
gruntowej niezabudowanej połoŜonej w Nowym Dworze Gdańskim, oznaczonej jako działka 
nr 145/12 przy ul. Podmiejskiej 1a i działka nr 145/14 przy ul. Podmiejskiej 1b, stanowiącej 
własność Województwa Pomorskiego. Wynik głosowania: „za” - 21 radnych, „przeciw” – 0 
radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt stwierdził, Ŝe uchwała w sprawie 
wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w drodze przetargu nieruchomości gruntowej niezabudowanej 
połoŜonej w Nowym Dworze Gdańskim, oznaczonej jako działka nr 145/12 przy ul. 
Podmiejskiej 1a i działka nr 145/14 przy ul. Podmiejskiej 1b, stanowiącej własność 
Województwa Pomorskiego, została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik 
nr 22 do protokołu. 
 
6.6 Przyjęcie uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na ustanowienie słuŜebności 
gruntowej na nieruchomości mającej stanowić własność Województwa Pomorskiego, 
połoŜonej w Skórczu przy ul. Pomorskiej 27. 
 
 Projekt uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na ustanowienie słuŜebności gruntowej 
na nieruchomości mającej stanowić własność Województwa Pomorskiego, połoŜonej w 
Skórczu przy ul. Pomorskiej 27 przedstawił Pan Wiesław Byczkowski – Wicemarszałek 
Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 23 do protokołu. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt przedstawił: 
• opinię pozytywną (3/0/0) Komisji BudŜetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

24 do protokołu. 
• opinię pozytywną (7/0/0) Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej. Uchwała 

stanowi załącznik nr 25 do protokołu. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt otworzył dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na ustanowienie słuŜebności gruntowej na 
nieruchomości mającej stanowić własność Województwa Pomorskiego, połoŜonej w Skórczu 
przy ul. Pomorskiej 27. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu. 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zamknął dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na ustanowienie słuŜebności gruntowej na 
nieruchomości mającej stanowić własność Województwa Pomorskiego, połoŜonej w Skórczu 
przy ul. Pomorskiej 27. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zarządził głosowanie nad projektem 
uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na ustanowienie słuŜebności gruntowej na 
nieruchomości mającej stanowić własność Województwa Pomorskiego, połoŜonej w Skórczu 
przy ul. Pomorskiej 27. Wynik głosowania: „za” - 22 radnych, „przeciw” – 0 radnych, 
„wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt stwierdził, Ŝe w sprawie wyraŜenia 
zgody na ustanowienie słuŜebności gruntowej na nieruchomości mającej stanowić własność 
Województwa Pomorskiego, połoŜonej w Skórczu przy ul. Pomorskiej 27, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 26 do protokołu. 
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6.7 Przyjęcie uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na odstąpienie od obowiązku 
przetargowego trybu zawarcia, z Rejonowym Związkiem Spółek Wodnych w Nowym 
Dworze Gdańskim, umowy uŜytkowania na czas nieoznaczony nieruchomości 
stanowiącej własność Województwa Pomorskiego, połoŜonej w Nowym Dworze 
Gdańskim przy ul. Podmiejskiej 3. 
 
 Projekt uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na odstąpienie od obowiązku 
przetargowego trybu zawarcia, z Rejonowym Związkiem Spółek Wodnych w Nowym 
Dworze Gdańskim, umowy uŜytkowania na czas nieoznaczony nieruchomości stanowiącej 
własność Województwa Pomorskiego, połoŜonej w Nowym Dworze Gdańskim przy ul. 
Podmiejskiej 3  przedstawił Pan Wiesław Byczkowski – Wicemarszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 27 do protokołu. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt przedstawił: 
• opinię pozytywną (3/0/0) Komisji BudŜetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

28 do protokołu. 
• opinię pozytywną (7/0/0) Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej. Uchwała 

stanowi załącznik nr 29 do protokołu. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt otworzył dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu 
zawarcia, z Rejonowym Związkiem Spółek Wodnych w Nowym Dworze Gdańskim, umowy 
uŜytkowania na czas nieoznaczony nieruchomości stanowiącej własność Województwa 
Pomorskiego, połoŜonej w Nowym Dworze Gdańskim przy ul. Podmiejskiej 3. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu. 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zamknął dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu 
zawarcia, z Rejonowym Związkiem Spółek Wodnych w Nowym Dworze Gdańskim, umowy 
uŜytkowania na czas nieoznaczony nieruchomości stanowiącej własność Województwa 
Pomorskiego, połoŜonej w Nowym Dworze Gdańskim przy ul. Podmiejskiej 3. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zarządził głosowanie nad projektem 
uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu 
zawarcia, z Rejonowym Związkiem Spółek Wodnych w Nowym Dworze Gdańskim, umowy 
uŜytkowania na czas nieoznaczony nieruchomości stanowiącej własność Województwa 
Pomorskiego, połoŜonej w Nowym Dworze Gdańskim przy ul. Podmiejskiej 3. Wynik 
głosowania: „za” - 23 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 
radnych. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt stwierdził, Ŝe w sprawie wyraŜenia 
zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia, z Rejonowym Związkiem 
Spółek Wodnych w Nowym Dworze Gdańskim, umowy uŜytkowania na czas nieoznaczony 
nieruchomości stanowiącej własność Województwa Pomorskiego, połoŜonej w Nowym 
Dworze Gdańskim przy ul. Podmiejskiej 3, została przyjęta większością głosów. Uchwała 
stanowi załącznik nr 30 do protokołu. 
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6.8 Przyjęcie uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w drodze przetargu 
nieruchomości gruntowej zabudowanej połoŜonej w miejscowości Lipianki, gminie 
Kwidzyn, oznaczonej jako działka nr 8/12, obręb Lipianki 0015, stanowiącej własność 
Województwa Pomorskiego oraz wyraŜenia zgody na ustanowienie na rzecz 
kaŜdoczesnego właściciela działki nr 8/11 w Lipiankach słuŜebności korzystania z 
przyłącza kanalizacji sanitarnej, studni wraz z przepompownią ścieków znajdujących 
się na działce nr 8/12 i obsługujących budynek na działce nr 8/11. 
 
 Projekt uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w drodze przetargu 
nieruchomości gruntowej zabudowanej połoŜonej w miejscowości Lipianki, gminie Kwidzyn, 
oznaczonej jako działka nr 8/12, obręb Lipianki 0015, stanowiącej własność Województwa 
Pomorskiego oraz wyraŜenia zgody na ustanowienie na rzecz kaŜdoczesnego właściciela 
działki nr 8/11 w Lipiankach słuŜebności korzystania z przyłącza kanalizacji sanitarnej, studni 
wraz z przepompownią ścieków znajdujących się na działce nr 8/12 i obsługujących budynek 
na działce nr 8/11 przedstawił Pan Wiesław Byczkowski – Wicemarszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 31 do protokołu. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt przedstawił: 
• opinię pozytywną (3/0/0) Komisji BudŜetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

32 do protokołu. 
• opinię pozytywną (7/0/0) Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej. Uchwała 

stanowi załącznik nr 33 do protokołu. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt otworzył dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w drodze przetargu nieruchomości 
gruntowej zabudowanej połoŜonej w miejscowości Lipianki, gminie Kwidzyn, oznaczonej 
jako działka nr 8/12, obręb Lipianki 0015, stanowiącej własność Województwa Pomorskiego 
oraz wyraŜenia zgody na ustanowienie na rzecz kaŜdoczesnego właściciela działki nr 8/11  
w Lipiankach słuŜebności korzystania z przyłącza kanalizacji sanitarnej, studni wraz  
z przepompownią ścieków znajdujących się na działce nr 8/12 i obsługujących budynek na 
działce nr 8/11. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu. 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zamknął dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w drodze przetargu nieruchomości 
gruntowej zabudowanej połoŜonej w miejscowości Lipianki, gminie Kwidzyn, oznaczonej 
jako działka nr 8/12, obręb Lipianki 0015, stanowiącej własność Województwa Pomorskiego 
oraz wyraŜenia zgody na ustanowienie na rzecz kaŜdoczesnego właściciela działki nr 8/11  
w Lipiankach słuŜebności korzystania z przyłącza kanalizacji sanitarnej, studni wraz  
z przepompownią ścieków znajdujących się na działce nr 8/12 i obsługujących budynek na 
działce nr 8/11. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zarządził głosowanie nad projektem 
uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w drodze przetargu nieruchomości 
gruntowej zabudowanej połoŜonej w miejscowości Lipianki, gminie Kwidzyn, oznaczonej 
jako działka nr 8/12, obręb Lipianki 0015, stanowiącej własność Województwa Pomorskiego 
oraz wyraŜenia zgody na ustanowienie na rzecz kaŜdoczesnego właściciela działki nr 8/11  
w Lipiankach słuŜebności korzystania z przyłącza kanalizacji sanitarnej, studni wraz  
z przepompownią ścieków znajdujących się na działce nr 8/12 i obsługujących budynek na 
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działce nr 8/11. Wynik głosowania: „za” - 23 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało 
się od głosu” – 0 radnych. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt stwierdził, Ŝe w sprawie wyraŜenia 
zgody na sprzedaŜ w drodze przetargu nieruchomości gruntowej zabudowanej połoŜonej  
w miejscowości Lipianki, gminie Kwidzyn, oznaczonej jako działka nr 8/12, obręb Lipianki 
0015, stanowiącej własność Województwa Pomorskiego oraz wyraŜenia zgody na 
ustanowienie na rzecz kaŜdoczesnego właściciela działki nr 8/11 w Lipiankach słuŜebności 
korzystania z przyłącza kanalizacji sanitarnej, studni wraz z przepompownią ścieków 
znajdujących się na działce nr 8/12 i obsługujących budynek na działce nr 8/11, została 
przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 34 do protokołu. 
 
6.9 Przyjęcie uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na oddanie w drodze przetargu na 
okres 99 lat w uŜytkowanie wieczyste stanowiącej własność Województwa Pomorskiego 
działki nr 218/12 o pow. 2548m² w Gdańsku przy ul. Lęborskiej 23a z jednoczesną 
sprzedaŜą m.in. budynku oraz innych urządzeń na niej zlokalizowanych celem 
wybudowania w miejsce istniejącego budynku nowego budynku mieszkalno – 
usługowego i nieodpłatnego ustanowienia na parterze tego budynku na rzecz 
Wojewódzkiej Przychodni Sportowo – Lekarskiej sp zoz w Gdańsku odrębnej własności 
lokalu o powierzchni uŜytkowej 800m² wraz z udziałem w gruncie i częściach wspólnych 
budynku z przeznaczeniem na siedzibę w/w jednostki z jednoczesnym zapewnieniem na 
czas w/w budowy lokalu zastępczego dla w/w jednostki spełniającego wszelkie wymogi 
konieczne do jej funkcjonowania. 
 
 Projekt uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na oddanie w drodze przetargu na okres 
99 lat w uŜytkowanie wieczyste stanowiącej własność Województwa Pomorskiego działki nr 
218/12 o pow. 2548m² w Gdańsku przy ul. Lęborskiej 23a z jednoczesną sprzedaŜą m.in. 
budynku oraz innych urządzeń na niej zlokalizowanych celem wybudowania w miejsce 
istniejącego budynku nowego budynku mieszkalno – usługowego i nieodpłatnego 
ustanowienia na parterze tego budynku na rzecz Wojewódzkiej Przychodni Sportowo – 
Lekarskiej sp zoz w Gdańsku odrębnej własności lokalu o powierzchni uŜytkowej 800m² 
wraz z udziałem w gruncie i częściach wspólnych budynku z przeznaczeniem na siedzibę w/w 
jednostki z jednoczesnym zapewnieniem na czas w/w budowy lokalu zastępczego dla w/w 
jednostki spełniającego wszelkie wymogi konieczne do jej funkcjonowania przedstawił Pan 
Wiesław Byczkowski – Wicemarszałek Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały 
stanowi załącznik nr 35 do protokołu. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt przedstawił: 
• opinię pozytywną (3/0/0) Komisji BudŜetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

36 do protokołu. 
• opinię pozytywną (5/0/2) Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej. Uchwała 

stanowi załącznik nr 37 do protokołu. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt otworzył dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na oddanie w drodze przetargu na okres 99 lat  
w uŜytkowanie wieczyste stanowiącej własność Województwa Pomorskiego działki nr 218/12 
o pow. 2548m² w Gdańsku przy ul. Lęborskiej 23a z jednoczesną sprzedaŜą m.in. budynku 
oraz innych urządzeń na niej zlokalizowanych celem wybudowania w miejsce istniejącego 
budynku nowego budynku mieszkalno – usługowego i nieodpłatnego ustanowienia na 
parterze tego budynku na rzecz Wojewódzkiej Przychodni Sportowo – Lekarskiej sp zoz  
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w Gdańsku odrębnej własności lokalu o powierzchni uŜytkowej 800m² wraz z udziałem  
w gruncie i częściach wspólnych budynku z przeznaczeniem na siedzibę w/w jednostki  
z jednoczesnym zapewnieniem na czas w/w budowy lokalu zastępczego dla w/w jednostki 
spełniającego wszelkie wymogi konieczne do jej funkcjonowania. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu. 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zamknął dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na oddanie w drodze przetargu na okres 99 lat  
w uŜytkowanie wieczyste stanowiącej własność Województwa Pomorskiego działki nr 218/12 
o pow. 2548m² w Gdańsku przy ul. Lęborskiej 23a z jednoczesną sprzedaŜą m.in. budynku 
oraz innych urządzeń na niej zlokalizowanych celem wybudowania w miejsce istniejącego 
budynku nowego budynku mieszkalno – usługowego i nieodpłatnego ustanowienia na 
parterze tego budynku na rzecz Wojewódzkiej Przychodni Sportowo – Lekarskiej sp zoz  
w Gdańsku odrębnej własności lokalu o powierzchni uŜytkowej 800m² wraz z udziałem  
w gruncie i częściach wspólnych budynku z przeznaczeniem na siedzibę w/w jednostki  
z jednoczesnym zapewnieniem na czas w/w budowy lokalu zastępczego dla w/w jednostki 
spełniającego wszelkie wymogi konieczne do jej funkcjonowania. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zarządził głosowanie nad projektem 
uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na oddanie w drodze przetargu na okres 99 lat w 
uŜytkowanie wieczyste stanowiącej własność Województwa Pomorskiego działki nr 218/12 o 
pow. 2548m² w Gdańsku przy ul. Lęborskiej 23a z jednoczesną sprzedaŜą m.in. budynku oraz 
innych urządzeń na niej zlokalizowanych celem wybudowania w miejsce istniejącego 
budynku nowego budynku mieszkalno – usługowego i nieodpłatnego ustanowienia na 
parterze tego budynku na rzecz Wojewódzkiej Przychodni Sportowo – Lekarskiej sp zoz  
w Gdańsku odrębnej własności lokalu o powierzchni uŜytkowej 800m² wraz z udziałem  
w gruncie i częściach wspólnych budynku z przeznaczeniem na siedzibę w/w jednostki  
z jednoczesnym zapewnieniem na czas w/w budowy lokalu zastępczego dla w/w jednostki 
spełniającego wszelkie wymogi konieczne do jej funkcjonowania. Wynik głosowania: „za” - 
25 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt stwierdził, Ŝe w sprawie wyraŜenia 
zgody na oddanie w drodze przetargu na okres 99 lat w uŜytkowanie wieczyste stanowiącej 
własność Województwa Pomorskiego działki nr 218/12 o pow. 2548m² w Gdańsku przy ul. 
Lęborskiej 23a z jednoczesną sprzedaŜą m.in. budynku oraz innych urządzeń na niej 
zlokalizowanych celem wybudowania w miejsce istniejącego budynku nowego budynku 
mieszkalno – usługowego i nieodpłatnego ustanowienia na parterze tego budynku na rzecz 
Wojewódzkiej Przychodni Sportowo – Lekarskiej sp zoz w Gdańsku odrębnej własności 
lokalu o powierzchni uŜytkowej 800m² wraz z udziałem w gruncie i częściach wspólnych 
budynku z przeznaczeniem na siedzibę w/w jednostki z jednoczesnym zapewnieniem na czas 
w/w budowy lokalu zastępczego dla w/w jednostki spełniającego wszelkie wymogi konieczne 
do jej funkcjonowania, została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 38 
do protokołu. 
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6.10 Przyjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletnich 
Programów Inwestycyjnych Województwa Pomorskiego na lata 2010 - 2025 
realizowanych przez Samorząd Województw, wraz z autopoprawką. 
 
 Projekt uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletnich Programów 
Inwestycyjnych Województwa Pomorskiego na lata 2010 - 2025 realizowanych przez 
Samorząd Województw, wraz z autopoprawką przedstawił Pan Wiesław Byczkowski – 
Wicemarszałek Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 35 do 
protokołu. Autopoprawka stanowi załącznik nr 40 do protokołu. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt przedstawił: 
• opinię pozytywną (4/0/0) Komisji BudŜetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

41 do protokołu. 
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej. Uchwała 

stanowi załącznik nr 42 do protokołu. 
• opinię pozytywną (7/0/0) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 

stanowi załącznik nr 43 do protokołu. 
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Nauki, Edukacji, Kultury i Sportu. Uchwała stanowi 

załącznik nr 44 do protokołu. 
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Rolnictwa, Gospodarki śywnościowej i Rozwoju 

Obszarów Wiejskich. Uchwała stanowi załącznik nr 45 do protokołu. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt otworzył dyskusje nad projektem 
uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletnich Programów Inwestycyjnych 
Województwa Pomorskiego na lata 2010 - 2025 realizowanych przez Samorząd 
Województw, wraz z autopoprawką. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu. 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zamknął dyskusje nad projektem 
uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletnich Programów Inwestycyjnych 
Województwa Pomorskiego na lata 2010 - 2025 realizowanych przez Samorząd 
Województw, wraz z autopoprawką. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zarządził głosowanie nad projektem 
uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletnich Programów Inwestycyjnych 
Województwa Pomorskiego na lata 2010 - 2025 realizowanych przez Samorząd 
Województw, wraz z autopoprawką. Wynik głosowania: „za” - 29 radnych, „przeciw” – 0 
radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt stwierdził, Ŝe uchwała o zmianie 
uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletnich Programów Inwestycyjnych Województwa 
Pomorskiego na lata 2010 - 2025 realizowanych przez Samorząd Województw, wraz  
z autopoprawką, została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 46 do 
protokołu. 
 
Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt przekazał prowadzenie obrad Pani 
Wiceprzewodniczącej Hannie Zych – Cisoń. 
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6.11 Przyjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wojewódzkiego Programu 
Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2011 – 2015. 
 
 Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wojewódzkiego Programu Przeciwdziałania 
Narkomanii na lata 2011 – 2015 przedstawiła Pani Katarzyna Weremko – Zastępca 
Dyrektora Regionalnego Ośrodka Pomocy Społecznej UMWP. Projekt uchwały stanowi 
załącznik nr 47 do protokołu.  
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń przedstawiła: 
• opinię pozytywną (7/0/0) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 

stanowi załącznik nr 48 do protokołu. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń otworzyła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie uchwalenia Wojewódzkiego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na 
lata 2011 – 2015. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu. 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zamknęła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie uchwalenia Wojewódzkiego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na 
lata 2011 – 2015. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zarządziła głosowanie nad 
projektem uchwały w sprawie uchwalenia Wojewódzkiego Programu Przeciwdziałania 
Narkomanii na lata 2011 – 2015. Wynik głosowania: „za” - 29 radnych, „przeciw” – 0 
radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń stwierdziła, Ŝe uchwała w sprawie 
uchwalenia Wojewódzkiego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2011 – 2015, 
została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 49 do protokołu. 
 
6.12 Przyjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wojewódzkiego programu profilaktyki i 
rozwiązywania problemów alkoholowych na lata: 2011-2015. 
 
 Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wojewódzkiego programu profilaktyki i 
rozwiązywania problemów alkoholowych na lata: 2011-2015 przedstawiła Pani Katarzyna 
Weremko – Zastępca Dyrektora Regionalnego Ośrodka Pomocy Społecznej UMWP. 
Projekt uchwały stanowi załącznik nr 50 do protokołu.  
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń przedstawiła: 
• opinię pozytywną (7/0/0) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 

stanowi załącznik nr 51 do protokołu. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń otworzyła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie uchwalenia Wojewódzkiego programu profilaktyki i rozwiązywania 
problemów alkoholowych na lata: 2011-2015. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu. 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zamknęła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie uchwalenia Wojewódzkiego programu profilaktyki i rozwiązywania 
problemów alkoholowych na lata: 2011-2015. 
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Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zarządziła głosowanie nad 
projektem uchwały w sprawie uchwalenia Wojewódzkiego programu profilaktyki i 
rozwiązywania problemów alkoholowych na lata: 2011-2015. Wynik głosowania: „za” - 29 
radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń stwierdziła, Ŝe uchwała w sprawie 
uchwalenia Wojewódzkiego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów 
alkoholowych na lata: 2011-2015, została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi 
załącznik nr 52 do protokołu. 
 
6.13 Przyjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Programu Współpracy Samorządu 
Województwa Pomorskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami 
określonymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności poŜytku publicznego i o wolontariacie 
na rok 2011. 
 
 Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Programu Współpracy Samorządu 
Województwa Pomorskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami określonymi 
w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności poŜytku publicznego i o wolontariacie na rok 2011 
przedstawił Pan Andrzej Kowlaczys – Zastępca Dyrektora Regionalnego Ośrodka 
Pomocy Społecznej UMWP. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 53 do protokołu.  
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń przedstawiła: 
• opinię pozytywną (3/0/0) Komisji BudŜetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

54 do protokołu. 
• opinię pozytywną (8/0/0) Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej. Uchwała 

stanowi załącznik nr 55 do protokołu. 
• opinię pozytywną (7/0/0) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 

stanowi załącznik nr 56 do protokołu. 
• Opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Nauki, Edukacji, Kultury i Sportu. Uchwała 

stanowi załącznik nr 57 do protokołu. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń otworzyła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie uchwalenia Programu Współpracy Samorządu Województwa 
Pomorskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami określonymi w art. 3 ust. 3 
ustawy o działalności poŜytku publicznego i o wolontariacie na rok 2011. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu. 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zamknęła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie uchwalenia Programu Współpracy Samorządu Województwa 
Pomorskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami określonymi w art. 3 ust. 3 
ustawy o działalności poŜytku publicznego i o wolontariacie na rok 2011. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zarządziła głosowanie nad 
projektem uchwały w sprawie uchwalenia Programu Współpracy Samorządu Województwa 
Pomorskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami określonymi w art. 3 ust. 3 
ustawy o działalności poŜytku publicznego i o wolontariacie na rok 2011. Wynik głosowania: 
„za” - 24 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 
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Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń stwierdziła, Ŝe uchwała w sprawie 

uchwalenia Programu Współpracy Samorządu Województwa Pomorskiego z organizacjami 
pozarządowymi oraz podmiotami określonymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności poŜytku 
publicznego i o wolontariacie na rok 2011, została przyjęta większością głosów. Uchwała 
stanowi załącznik nr 58 do protokołu. 
 
6.14 Przyjęcie uchwały w sprawie odwołania członka Rady Społecznej Wojewódzkiego 
Szpitala Psychiatrycznego im. T. Bilikiewicza w Gdańsku. 
 
 Projekt uchwały w sprawie odwołania członka Rady Społecznej Wojewódzkiego 
Szpitala Psychiatrycznego im. T. Bilikiewicza w Gdańsku przedstawiła Pani Anna 
Szczepańska – Zastępca Dyrektora Departamentu Zdrowia UMWP. Projekt uchwały 
stanowi załącznik nr 59 do protokołu.  
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń przedstawiła: 
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 

stanowi załącznik nr 60 do protokołu. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń otworzyła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie odwołania członka Rady Społecznej Wojewódzkiego Szpitala 
Psychiatrycznego im. T. Bilikiewicza w Gdańsku. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu. 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zamknęła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie odwołania członka Rady Społecznej Wojewódzkiego Szpitala 
Psychiatrycznego im. T. Bilikiewicza w Gdańsku. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zarządziła głosowanie nad 
projektem uchwały w sprawie odwołania członka Rady Społecznej Wojewódzkiego Szpitala 
Psychiatrycznego im. T. Bilikiewicza w Gdańsku. Wynik głosowania: „za” - 24 radnych, 
„przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń stwierdziła, Ŝe uchwała w sprawie 
odwołania członka Rady Społecznej Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego  
im. T. Bilikiewicza w Gdańsku, została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi 
załącznik nr 61 do protokołu. 
 
6.15 Przyjęcie uchwały w sprawie powołania członków Rady Społecznej Wojewódzkiego 
Szpitala Psychiatrycznego im. T. Bilikiewicza w Gdańsku oraz zmiany uchwały nr 
365/XXI/08 Sejmiku Województwa Pomorskiego z dnia 28 kwietnia 2008 roku w 
sprawie powołania Rady Społecznej Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego im. T. 
Bilikiewicza w Gdańsku. 
 
 Projekt uchwały w sprawie powołania członków Rady Społecznej Wojewódzkiego 
Szpitala Psychiatrycznego im. T. Bilikiewicza w Gdańsku oraz zmiany uchwały nr 
365/XXI/08 Sejmiku Województwa Pomorskiego z dnia 28 kwietnia 2008 roku w sprawie 
powołania Rady Społecznej Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego im. T. Bilikiewicza w 
Gdańsku przedstawiła Pani Anna Szczepańska – Zastępca Dyrektora Departamentu 
Zdrowia UMWP . Projekt uchwały stanowi załącznik nr 62 do protokołu.  
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Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń przedstawiła: 
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 

stanowi załącznik nr 63 do protokołu. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń otworzyła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie powołania członków Rady Społecznej Wojewódzkiego Szpitala 
Psychiatrycznego im. T. Bilikiewicza w Gdańsku oraz zmiany uchwały nr 365/XXI/08 
Sejmiku Województwa Pomorskiego z dnia 28 kwietnia 2008 roku w sprawie powołania 
Rady Społecznej Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego im. T. Bilikiewicza w Gdańsku. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu. 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zamknęła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie powołania członków Rady Społecznej Wojewódzkiego Szpitala 
Psychiatrycznego im. T. Bilikiewicza w Gdańsku oraz zmiany uchwały nr 365/XXI/08 
Sejmiku Województwa Pomorskiego z dnia 28 kwietnia 2008 roku w sprawie powołania 
Rady Społecznej Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego im. T. Bilikiewicza w Gdańsku. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zarządziła głosowanie nad 
projektem uchwały w sprawie powołania członków Rady Społecznej Wojewódzkiego 
Szpitala Psychiatrycznego im. T. Bilikiewicza w Gdańsku oraz zmiany uchwały  
nr 365/XXI/08 Sejmiku Województwa Pomorskiego z dnia 28 kwietnia 2008 roku w sprawie 
powołania Rady Społecznej Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego im. T. Bilikiewicza w 
Gdańsku. Wynik głosowania: „za” - 24 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od 
głosu” – 0 radnych. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń stwierdziła, Ŝe uchwała w sprawie 
powołania członków Rady Społecznej Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego  
im. T. Bilikiewicza w Gdańsku oraz zmiany uchwały nr 365/XXI/08 Sejmiku Województwa 
Pomorskiego z dnia 28 kwietnia 2008 roku w sprawie powołania Rady Społecznej 
Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego im. T. Bilikiewicza w Gdańsku, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 64 do protokołu. 
 
6.15 Przyjęcie uchwały w sprawie odwołania członka Rady Społecznej Zespołu Opieki 
Zdrowotnej dla Szkół WyŜszych w Gdańsku. 
 
 Projekt uchwały w sprawie odwołania członka Rady Społecznej Zespołu Opieki 
Zdrowotnej dla Szkół WyŜszych w Gdańsku przedstawiła Pani Anna Szczepańska – 
Zastępca Dyrektora Departamentu Zdrowia UMWP. Projekt uchwały stanowi załącznik 
nr 65 do protokołu.  
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń przedstawiła: 
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 

stanowi załącznik nr 66 do protokołu. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń otworzyła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie odwołania członka Rady Społecznej Zespołu Opieki Zdrowotnej dla 
Szkół WyŜszych w Gdańsku. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu. 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zamknęła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie odwołania członka Rady Społecznej Zespołu Opieki Zdrowotnej dla 
Szkół WyŜszych w Gdańsku. 
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Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zarządziła głosowanie nad 

projektem uchwały w sprawie odwołania członka Rady Społecznej Zespołu Opieki 
Zdrowotnej dla Szkół WyŜszych w Gdańsku. Wynik głosowania: „za” - 26 radnych, 
„przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń stwierdziła, Ŝe uchwała w sprawie 
odwołania członka Rady Społecznej Zespołu Opieki Zdrowotnej dla Szkół WyŜszych w 
Gdańsku, została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 67 do 
protokołu. 
 
6.16 Przyjęcie uchwały w sprawie powołania członków Rady Społecznej Zespołu Opieki 
Zdrowotnej dla Szkół WyŜszych  w Gdańsku oraz zmiany uchwały nr 364/XXI/08 
Sejmiku Województwa Pomorskiego z dnia 28 kwietnia 2008 roku w sprawie powołania 
Rady Społecznej Zespołu Opieki Zdrowotnej dla Szkół WyŜszych  w Gdańsku. 
 
 Projekt uchwały w sprawie powołania członków Rady Społecznej Zespołu Opieki 
Zdrowotnej dla Szkół WyŜszych  w Gdańsku oraz zmiany uchwały nr 364/XXI/08 Sejmiku 
Województwa Pomorskiego z dnia 28 kwietnia 2008 roku w sprawie powołania Rady 
Społecznej Zespołu Opieki Zdrowotnej dla Szkół WyŜszych  w Gdańsku przedstawiła Pani 
Anna Szczepańska – Zastępca Dyrektora Departamentu Zdrowia UMWP. Projekt 
uchwały stanowi załącznik nr 68 do protokołu.  
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń przedstawiła: 
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 

stanowi załącznik nr 69 do protokołu. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń otworzyła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie powołania członków Rady Społecznej Zespołu Opieki Zdrowotnej dla 
Szkół WyŜszych  w Gdańsku oraz zmiany uchwały nr 364/XXI/08 Sejmiku Województwa 
Pomorskiego z dnia 28 kwietnia 2008 roku w sprawie powołania Rady Społecznej Zespołu 
Opieki Zdrowotnej dla Szkół WyŜszych  w Gdańsku. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu. 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zamknęła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie powołania członków Rady Społecznej Zespołu Opieki Zdrowotnej dla 
Szkół WyŜszych  w Gdańsku oraz zmiany uchwały nr 364/XXI/08 Sejmiku Województwa 
Pomorskiego z dnia 28 kwietnia 2008 roku w sprawie powołania Rady Społecznej Zespołu 
Opieki Zdrowotnej dla Szkół WyŜszych  w Gdańsku. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zarządziła głosowanie nad 
projektem uchwały w sprawie powołania członków Rady Społecznej Zespołu Opieki 
Zdrowotnej dla Szkół WyŜszych  w Gdańsku oraz zmiany uchwały nr 364/XXI/08 Sejmiku 
Województwa Pomorskiego z dnia 28 kwietnia 2008 roku w sprawie powołania Rady 
Społecznej Zespołu Opieki Zdrowotnej dla Szkół WyŜszych  w Gdańsku. Wynik głosowania: 
„za” - 24 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 
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Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń stwierdziła, Ŝe uchwała w sprawie 

powołania członków Rady Społecznej Zespołu Opieki Zdrowotnej dla Szkół WyŜszych  
w Gdańsku oraz zmiany uchwały nr 364/XXI/08 Sejmiku Województwa Pomorskiego z dnia 
28 kwietnia 2008 roku w sprawie powołania Rady Społecznej Zespołu Opieki Zdrowotnej dla 
Szkół WyŜszych w Gdańsku, została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi 
załącznik nr 70 do protokołu. 
 
6.17 Przyjęcie uchwały w sprawie odwołania członka Rady Społecznej Specjalistycznego 
Zespołu Opieki Zdrowotnej  nad Matką i Dzieckiem w Gdańsku. 
 
 Projekt uchwały w sprawie odwołania członka Rady Społecznej Specjalistycznego 
Zespołu Opieki Zdrowotnej  nad Matką i Dzieckiem w Gdańsku przedstawiła Pani Anna 
Szczepańska – Zastępca Dyrektora Departamentu Zdrowia UMWP. Projekt uchwały 
stanowi załącznik nr 71 do protokołu.  
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń przedstawiła: 
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 

stanowi załącznik nr 72 do protokołu. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń otworzyła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie odwołania członka Rady Społecznej Specjalistycznego Zespołu Opieki 
Zdrowotnej  nad Matką i Dzieckiem w Gdańsku. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu. 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zamknęła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie odwołania członka Rady Społecznej Specjalistycznego Zespołu Opieki 
Zdrowotnej  nad Matką i Dzieckiem w Gdańsku. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zarządziła głosowanie nad 
projektem uchwały w sprawie odwołania członka Rady Społecznej Specjalistycznego Zespołu 
Opieki Zdrowotnej  nad Matką i Dzieckiem w Gdańsku. Wynik głosowania: „za” - 24 
radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń stwierdziła, Ŝe uchwała w sprawie 
odwołania członka Rady Społecznej Specjalistycznego Zespołu Opieki Zdrowotnej  nad 
Matką i Dzieckiem w Gdańsku, została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi 
załącznik nr 73 do protokołu. 
 
6.19 Przyjęcie uchwały w sprawie powołania członków Rady Społecznej 
Specjalistycznego Zespołu Opieki Zdrowotnej nad Matką i Dzieckiem w Gdańsku oraz 
zmiany uchwały nr 363/XXI/08 Sejmiku Województwa Pomorskiego z dnia 28 kwietnia 
2008 roku w sprawie powołania Rady Społecznej Specjalistycznego Zespołu Opieki 
Zdrowotnej  nad Matką i Dzieckiem w Gdańsku. 
 
 Projekt uchwały w sprawie powołania członków Rady Społecznej Specjalistycznego 
Zespołu Opieki Zdrowotnej  nad Matką i Dzieckiem w Gdańsku oraz zmiany uchwały nr 
363/XXI/08 Sejmiku Województwa Pomorskiego z dnia 28 kwietnia 2008 roku w sprawie 
powołania Rady Społecznej Specjalistycznego Zespołu Opieki Zdrowotnej  nad Matką i 
Dzieckiem w Gdańsku przedstawiła Pani Anna Szczepańska – Zastępca Dyrektora 
Departamentu Zdrowia UMWP. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 74 do protokołu.  
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Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń przedstawiła: 

• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 
stanowi załącznik nr 75 do protokołu. 

 
Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń otworzyła dyskusje nad projektem 

uchwały w sprawie powołania członków Rady Społecznej Specjalistycznego Zespołu Opieki 
Zdrowotnej  nad Matką i Dzieckiem w Gdańsku oraz zmiany uchwały nr 363/XXI/08 
Sejmiku Województwa Pomorskiego z dnia 28 kwietnia 2008 roku w sprawie powołania 
Rady Społecznej Specjalistycznego Zespołu Opieki Zdrowotnej  nad Matką i Dzieckiem w 
Gdańsku. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu. 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zamknęła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie powołania członków Rady Społecznej Specjalistycznego Zespołu Opieki 
Zdrowotnej  nad Matką i Dzieckiem w Gdańsku oraz zmiany uchwały nr 363/XXI/08 
Sejmiku Województwa Pomorskiego z dnia 28 kwietnia 2008 roku w sprawie powołania 
Rady Społecznej Specjalistycznego Zespołu Opieki Zdrowotnej  nad Matką i Dzieckiem w 
Gdańsku. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zarządziła głosowanie nad 
projektem uchwały w sprawie powołania członków Rady Społecznej Specjalistycznego 
Zespołu Opieki Zdrowotnej  nad Matką i Dzieckiem w Gdańsku oraz zmiany uchwały nr 
363/XXI/08 Sejmiku Województwa Pomorskiego z dnia 28 kwietnia 2008 roku w sprawie 
powołania Rady Społecznej Specjalistycznego Zespołu Opieki Zdrowotnej  nad Matką i 
Dzieckiem w Gdańsku. Wynik głosowania: „za” - 26 radnych, „przeciw” – 0 radnych, 
„wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń stwierdziła, Ŝe uchwała w sprawie 
powołania członków Rady Społecznej Specjalistycznego Zespołu Opieki Zdrowotnej  nad 
Matką i Dzieckiem w Gdańsku oraz zmiany uchwały nr 363/XXI/08 Sejmiku Województwa 
Pomorskiego z dnia 28 kwietnia 2008 roku w sprawie powołania Rady Społecznej 
Specjalistycznego Zespołu Opieki Zdrowotnej  nad Matką i Dzieckiem w Gdańsku, została 
przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 76 do protokołu. 
 
6.20 Przyjęcie uchwały w sprawie odwołania członka Rady Społecznej Wojewódzkiego 
Centrum Onkologii w Gdańsku. 
 
 Projekt uchwały w sprawie odwołania członka Rady Społecznej Wojewódzkiego 
Centrum Onkologii w Gdańsku przedstawiła Pani Anna Szczepańska – Zastępca 
Dyrektora Departamentu Zdrowia UMWP . Projekt uchwały stanowi załącznik nr 77 do 
protokołu.  
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń przedstawiła: 
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 

stanowi załącznik nr 78 do protokołu. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń otworzyła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie odwołania członka Rady Społecznej Wojewódzkiego Centrum Onkologii 
w Gdańsku. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu. 
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Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zamknęła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie odwołania członka Rady Społecznej Wojewódzkiego Centrum Onkologii 
w Gdańsku. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zarządziła głosowanie nad 
projektem uchwały w sprawie odwołania członka Rady Społecznej Wojewódzkiego Centrum 
Onkologii w Gdańsku. Wynik głosowania: „za” - 26 radnych, „przeciw” – 0 radnych, 
„wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń stwierdziła, Ŝe uchwała w sprawie 
odwołania członka Rady Społecznej Wojewódzkiego Centrum Onkologii w Gdańsku, została 
przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 79 do protokołu. 
 
6.21 Przyjęcie uchwały w sprawie powołania członków Rady Społecznej Wojewódzkiego 
Centrum Onkologii w Gdańsku oraz zmiany uchwały nr 366/XXI/08 Sejmiku 
Województwa Pomorskiego z dnia 28 kwietnia 2008 roku w sprawie powołania Rady 
Społecznej Wojewódzkiego Centrum Onkologii  w Gdańsku. 
 
 Projekt uchwały w sprawie powołania członków Rady Społecznej Wojewódzkiego 
Centrum Onkologii w Gdańsku oraz zmiany uchwały nr 366/XXI/08 Sejmiku Województwa 
Pomorskiego z dnia 28 kwietnia 2008 roku w sprawie powołania Rady Społecznej 
Wojewódzkiego Centrum Onkologii  w Gdańsku przedstawiła Pani Anna Szczepańska – 
Zastępca Dyrektora Departamentu Zdrowia UMWP. Projekt uchwały stanowi załącznik 
nr 80 do protokołu.  
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń przedstawiła: 
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 

stanowi załącznik nr 81 do protokołu. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń otworzyła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie powołania członków Rady Społecznej Wojewódzkiego Centrum 
Onkologii w Gdańsku oraz zmiany uchwały nr 366/XXI/08 Sejmiku Województwa 
Pomorskiego z dnia 28 kwietnia 2008 roku w sprawie powołania Rady Społecznej 
Wojewódzkiego Centrum Onkologii  w Gdańsku. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu. 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zamknęła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie powołania członków Rady Społecznej Wojewódzkiego Centrum 
Onkologii w Gdańsku oraz zmiany uchwały nr 366/XXI/08 Sejmiku Województwa 
Pomorskiego z dnia 28 kwietnia 2008 roku w sprawie powołania Rady Społecznej 
Wojewódzkiego Centrum Onkologii  w Gdańsku. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zarządziła głosowanie nad 
projektem uchwały w sprawie powołania członków Rady Społecznej Wojewódzkiego 
Centrum Onkologii w Gdańsku oraz zmiany uchwały nr 366/XXI/08 Sejmiku Województwa 
Pomorskiego z dnia 28 kwietnia 2008 roku w sprawie powołania Rady Społecznej 
Wojewódzkiego Centrum Onkologii  w Gdańsku. Wynik głosowania: „za” - 26 radnych, 
„przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 
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Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń stwierdziła, Ŝe uchwała w sprawie 

powołania członków Rady Społecznej Wojewódzkiego Centrum Onkologii w Gdańsku oraz 
zmiany uchwały nr 366/XXI/08 Sejmiku Województwa Pomorskiego z dnia 28 kwietnia 2008 
roku w sprawie powołania Rady Społecznej Wojewódzkiego Centrum Onkologii  w Gdańsku, 
została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 82 do protokołu. 
 
6.22 Przyjęcie uchwały w sprawie przekształcenia Szpitala Specjalistycznego  
w Kościerzynie. 
 
 Projekt uchwały w sprawie przekształcenia Szpitala Specjalistycznego w Kościerzynie 
przedstawiła Pani Anna Szczepańska – Zastępca Dyrektora Departamentu Zdrowia 
UMWP . Projekt uchwały stanowi załącznik nr 83 do protokołu.  
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń przedstawiła: 
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 

stanowi załącznik nr 84 do protokołu. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń otworzyła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie przekształcenia Szpitala Specjalistycznego w Kościerzynie. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu. 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zamknęła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie przekształcenia Szpitala Specjalistycznego w Kościerzynie. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zarządziła głosowanie nad 
projektem uchwały w sprawie przekształcenia Szpitala Specjalistycznego w Kościerzynie. 
Wynik głosowania: „za” - 20 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 
radnych. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń stwierdziła, Ŝe uchwała w sprawie 
przekształcenia Szpitala Specjalistycznego w Kościerzynie, została przyjęta większością 
głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 85 do protokołu. 
 
6.23 Przyjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia zmian w Statucie Szpitala 
Specjalistycznego w Kościerzynie. 
 
 Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia zmian w Statucie Szpitala Specjalistycznego 
w Kościerzynie przedstawiła Pani Anna Szczepańska – Zastępca Dyrektora 
Departamentu Zdrowia UMWP. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 86 do protokołu.  
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń przedstawiła: 
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 

stanowi załącznik nr 87 do protokołu. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń otworzyła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie zatwierdzenia zmian w Statucie Szpitala Specjalistycznego  
w Kościerzynie. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu. 



 29

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zamknęła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie zatwierdzenia zmian w Statucie Szpitala Specjalistycznego  
w Kościerzynie. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zarządziła głosowanie nad 
projektem uchwały w sprawie zatwierdzenia zmian w Statucie Szpitala Specjalistycznego  
w Kościerzynie. Wynik głosowania: „za” - 26 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało 
się od głosu” – 0 radnych. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń stwierdziła, Ŝe uchwała w sprawie 
zatwierdzenia zmian w Statucie Szpitala Specjalistycznego w Kościerzynie, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 88 do protokołu. 
 
6.24 Przyjęcie uchwały w sprawie przekształcenia Wojewódzkiego Szpitala 
Specjalistycznego im. Janusza Korczaka w Słupsku. 
 
 Projekt uchwały w sprawie przekształcenia Wojewódzkiego Szpitala 
Specjalistycznego im. Janusza Korczaka w Słupsku przedstawiła Pani Anna Szczepańska – 
Zastępca Dyrektora Departamentu Zdrowia UMWP. Projekt uchwały stanowi załącznik 
nr 89 do protokołu.  
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń przedstawiła: 
• opinię pozytywną (5/0/1) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 

stanowi załącznik nr 90 do protokołu. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń otworzyła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie przekształcenia Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. Janusza 
Korczaka w Słupsku. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu. 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zamknęła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie przekształcenia Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. Janusza 
Korczaka w Słupsku. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zarządziła głosowanie nad 
projektem uchwały w sprawie przekształcenia Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. 
Janusza Korczaka w Słupsku. Wynik głosowania: „za” - 26 radnych, „przeciw” – 0 radnych, 
„wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń stwierdziła, Ŝe uchwała w sprawie 
przekształcenia Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. Janusza Korczaka w Słupsku, 
została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 91 do protokołu. 
 
6.25 Przyjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia zmiany w Statucie Wojewódzkiego 
Szpitala Specjalistycznego im. Janusza Korczaka w Słupsku. 
 
 Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia zmiany w Statucie Wojewódzkiego Szpitala 
Specjalistycznego im. Janusza Korczaka w Słupsku przedstawiła Pani Anna Szczepańska – 
Zastępca Dyrektora Departamentu Zdrowia UMWP. Projekt uchwały stanowi załącznik 
nr 92 do protokołu.  
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Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń przedstawiła: 
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 

stanowi załącznik nr 93 do protokołu. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń otworzył dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie zatwierdzenia zmiany w Statucie Wojewódzkiego Szpitala 
Specjalistycznego im. Janusza Korczaka w Słupsku. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu. 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zamknęła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie zatwierdzenia zmiany w Statucie Wojewódzkiego Szpitala 
Specjalistycznego im. Janusza Korczaka w Słupsku. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zarządziła głosowanie nad 
projektem uchwały w sprawie zatwierdzenia zmiany w Statucie Wojewódzkiego Szpitala 
Specjalistycznego im. Janusza Korczaka w Słupsku. Wynik głosowania: „za” - 26 radnych, 
„przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń stwierdziła, Ŝe uchwała w sprawie 
zatwierdzenia zmiany w Statucie Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. Janusza 
Korczaka w Słupsku, została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 94 
do protokołu. 
 
6.26 Przyjęcie uchwały w sprawie przekształcenia Wojewódzkiego Centrum Onkologii  
w Gdańsku. 
 
 Projekt uchwały w sprawie przekształcenia Wojewódzkiego Centrum Onkologii  
w Gdańsku zmiany w Statucie Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. Janusza 
Korczaka w Słupsku przedstawiła Pani Anna Szczepańska – Zastępca Dyrektora 
Departamentu Zdrowia UMWP. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 95 do protokołu.  
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń przedstawiła: 
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 

stanowi załącznik nr 96 do protokołu. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń otworzyła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie przekształcenia Wojewódzkiego Centrum Onkologii w Gdańsku. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu. 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zamknęła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie przekształcenia Wojewódzkiego Centrum Onkologii w Gdańsku. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zarządziła głosowanie nad 
projektem uchwały w sprawie przekształcenia Wojewódzkiego Centrum Onkologii w 
Gdańsku. Wynik głosowania: „za” - 26 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od 
głosu” – 0 radnych. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń stwierdziła, Ŝe uchwała w sprawie 
przekształcenia Wojewódzkiego Centrum Onkologii w Gdańsku, została przyjęta większością 
głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 97 do protokołu. 
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6.27 Przyjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia zmiany w Statucie Wojewódzkiego 
Centrum Onkologii w Gdańsku. 
 
 Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia zmiany w Statucie Wojewódzkiego Centrum 
Onkologii w Gdańsku przedstawiła Pani Anna Szczepańska – Zastępca Dyrektora 
Departamentu Zdrowia UMWP. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 98 do protokołu.  
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń przedstawiła: 
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 

stanowi załącznik nr 99 do protokołu. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń otworzyła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie zatwierdzenia zmiany w Statucie Wojewódzkiego Centrum Onkologii  
w Gdańsku. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu. 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zamknęła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie zatwierdzenia zmiany w Statucie Wojewódzkiego Centrum Onkologii  
w Gdańsku. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zarządziła głosowanie nad 
projektem uchwały w sprawie zatwierdzenia zmiany w Statucie Wojewódzkiego Centrum 
Onkologii w Gdańsku. Wynik głosowania: „za” - 21 radnych, „przeciw” – 0 radnych, 
„wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń stwierdziła, Ŝe uchwała w sprawie 
zatwierdzenia zmiany w Statucie Wojewódzkiego Centrum Onkologii w Gdańsku, została 
przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 100 do protokołu. 

 
6.28 Przyjęcie uchwały w sprawie przekształcenia Wojewódzkiego Zespołu 
Reumatologicznego im. dr Jadwigi Titz – Kosko w Sopocie. 
 
 Projekt uchwały w sprawie przekształcenia Wojewódzkiego Zespołu 
Reumatologicznego im. dr Jadwigi Titz – Kosko w Sopocie przedstawiła Pani Anna 
Szczepańska – Zastępca Dyrektora Departamentu Zdrowia UMWP. Projekt uchwały 
stanowi załącznik nr 101do protokołu.  
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń przedstawiła: 
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 

stanowi załącznik nr 102 do protokołu. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń otworzyła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie przekształcenia Wojewódzkiego Zespołu Reumatologicznego im. dr 
Jadwigi Titz – Kosko w Sopocie. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu. 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zamknęła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie przekształcenia Wojewódzkiego Zespołu Reumatologicznego im. dr 
Jadwigi Titz – Kosko w Sopocie. 
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Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zarządziła głosowanie nad 

projektem uchwały w sprawie przekształcenia Wojewódzkiego Zespołu Reumatologicznego 
im. dr Jadwigi Titz – Kosko w Sopocie. Wynik głosowania: „za” - 21 radnych, „przeciw” – 0 
radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń stwierdziła, Ŝe uchwała w sprawie 
przekształcenia Wojewódzkiego Zespołu Reumatologicznego im. dr Jadwigi Titz – Kosko w 
Sopocie, została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 103 do 
protokołu. 

 
6.29 Przyjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia zmian w Statucie Wojewódzkiego 
Zespołu Reumatologicznego im. dr Jadwigi Titz – Kosko w Sopocie. 
 
 Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia zmian w Statucie Wojewódzkiego Zespołu 
Reumatologicznego im. dr Jadwigi Titz – Kosko w Sopocie przedstawiła Pani Anna 
Szczepańska – Zastępca Dyrektora Departamentu Zdrowia UMWP. Projekt uchwały 
stanowi załącznik nr 104 do protokołu.  
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń przedstawiła: 
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 

stanowi załącznik nr 105 do protokołu. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń otworzyła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie zatwierdzenia zmian w Statucie Wojewódzkiego Zespołu 
Reumatologicznego im. dr Jadwigi Titz – Kosko w Sopocie. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu. 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zamknęła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie zatwierdzenia zmian w Statucie Wojewódzkiego Zespołu 
Reumatologicznego im. dr Jadwigi Titz – Kosko w Sopocie ałcenia Wojewódzkiego Zespołu 
Reumatologicznego im. dr Jadwigi Titz – Kosko w Sopocie. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zarządziła głosowanie nad 
projektem uchwały w sprawie zatwierdzenia zmian w Statucie Wojewódzkiego Zespołu 
Reumatologicznego im. dr Jadwigi Titz – Kosko w Sopocie. Wynik głosowania: „za” - 19 
radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń stwierdziła, Ŝe uchwała w sprawie 
zatwierdzenia zmian w Statucie Wojewódzkiego Zespołu Reumatologicznego im. dr Jadwigi 
Titz – Kosko w Sopocie, została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 
106 do protokołu. 

 
6.30 Przyjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia zmian w Statucie Pomorskiego 
Centrum Traumatologii  im. Mikołaja Kopernika w Gda ńsku. 
 
 Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia zmian w Statucie Pomorskiego Centrum 
Traumatologii im. Mikołaja Kopernika w Gdańsku przedstawiła Pani Anna Szczepańska – 
Zastępca Dyrektora Departamentu Zdrowia UMWP. Projekt uchwały stanowi załącznik 
nr 107 do protokołu.  
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Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń przedstawiła: 
• opinię pozytywną (5/0/1) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 

stanowi załącznik nr 108 do protokołu. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń otworzyła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie zatwierdzenia zmian w Statucie Pomorskiego Centrum Traumatologii  
im. Mikołaja Kopernika w Gdańsku. 

 
Pani Radna Katarzyna Stanulewicz – 
 
Szanowni Państwo. Chciałabym zwrócić uwagę na konsekwencje tej decyzji. W moim 
mniemaniu nie jest to dobra decyzja, poniewaŜ wiemy Ŝe w Centrum Traumatologii odbywa 
się remont, który ma umoŜliwi ć zaadoptowanie całej przychodni. Wiem juŜ Ŝe nie będzie 
takiej moŜliwości, aby ta przychodnia mogła funkcjonować w takim kształcie jak do tej pory. 
Wysyłaliśmy sygnały, Ŝe moŜe grozić to pomniejszeniem kontraktu i jednak likwidacją. To 
doprowadziło do likwidacji wspaniałej przychodni z duŜą renomą, wspaniałym zespołem, 
zadowolonymi pacjentami, mówiąc tutaj o ulicy Długiej. Pan Koralewski znalazł lokalizację 
za przychylną decyzję wiceprezydenta Miasta Gdańska, gdzie moŜna było spróbować 
zaadoptować odrębny budynek. Ta decyzja przy innych decyzjach dotyczących zdrowia jest 
niefortunną. Brnięcie dalej jest przyklęknięciem tego, co się stało. Przyszła kadencja będzie 
bez Przychodni Skórno-Wenerologicznej. To nie jest dobrze, Ŝe nie potrafimy podjąć decyzji 
niepolitycznej, która zabezpieczałaby mieszkańców województwa. Jestem przeciwna tej 
uchwale.   

 
Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zamknęła dyskusje nad projektem 

uchwały w sprawie zatwierdzenia zmian w Statucie Pomorskiego Centrum Traumatologii im. 
Mikołaja Kopernika w Gdańsku. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zarządziła głosowanie nad 
projektem uchwały w sprawie zatwierdzenia zmian w Statucie Pomorskiego Centrum 
Traumatologii im. Mikołaja Kopernika w Gdańsku. Wynik głosowania: „za” - 14 radnych, 
„przeciw” –3 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń stwierdziła, Ŝe uchwała w sprawie 
zatwierdzenia zmian w Statucie Pomorskiego Centrum Traumatologii im. Mikołaja 
Kopernika w Gdańsku, została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 
109 do protokołu. 

 
6.31 Przyjęcie uchwały w sprawie przekształcenia Szpitala Specjalistycznego  
w Prabutach. 
 
 Projekt uchwały w sprawie przekształcenia Szpitala Specjalistycznego w Prabutach 
przedstawiła Pani Anna Szczepańska – Zastępca Dyrektora Departamentu Zdrowia 
UMWP . Projekt uchwały stanowi załącznik nr 110 do protokołu.  
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń przedstawiła: 
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 

stanowi załącznik nr 111 do protokołu. 
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Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń otworzyła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie przekształcenia Szpitala Specjalistycznego w Prabutach. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zamknęła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie przekształcenia Szpitala Specjalistycznego w Prabutach. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zarządziła głosowanie nad 
projektem uchwały w sprawie przekształcenia Szpitala Specjalistycznego w Prabutach. 
Wynik głosowania: „za” - 22 radnych, „przeciw” –0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 
radnych. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń stwierdziła, Ŝe uchwała w sprawie 
przekształcenia Szpitala Specjalistycznego w Prabutach, została przyjęta większością głosów. 
Uchwała stanowi załącznik nr 112 do protokołu. 
 
6.32 Przyjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia zmiany w Statucie Szpitala 
Specjalistycznego  w Prabutach. 
 
 Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia zmiany w Statucie Szpitala 
Specjalistycznego w Prabutach przedstawiła Pani Anna Szczepańska – Zastępca Dyrektora 
Departamentu Zdrowia UMWP. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 113 do protokołu.  
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń przedstawiła: 
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 

stanowi załącznik nr 114 do protokołu. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń otworzyła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie zatwierdzenia zmiany w Statucie Szpitala Specjalistycznego w Prabutach. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zamknęła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie zatwierdzenia zmiany w Statucie Szpitala Specjalistycznego w Prabutach. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zarządziła głosowanie nad 
projektem uchwały w sprawie zatwierdzenia zmiany w Statucie Szpitala Specjalistycznego w 
Prabutach. Wynik głosowania: „za” - 23 radnych, „przeciw” –0 radnych, „wstrzymało się od 
głosu” – 0 radnych. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń stwierdziła, Ŝe uchwała w sprawie 
zatwierdzenia zmiany w Statucie Szpitala Specjalistycznego w Prabutach, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 115 do protokołu. 
 
6.33 Przyjęcie uchwały w sprawie przekształcenia Samodzielnego Publicznego Zakładu 
Opieki Zdrowotnej – Wojewódzkiego Ośrodka Terapii UzaleŜnienia od Alkoholu  
i WspółuzaleŜnienia w Gdańsku. 
 
 Projekt uchwały w sprawie przekształcenia Samodzielnego Publicznego Zakładu 
Opieki Zdrowotnej – Wojewódzkiego Ośrodka Terapii UzaleŜnienia od Alkoholu  
i WspółuzaleŜnienia w Gdańsku przedstawiła Pani Anna Szczepańska – Zastępca 
Dyrektora Departamentu Zdrowia UMWP . Projekt uchwały stanowi załącznik nr 116 do 
protokołu.  
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Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń przedstawiła: 

• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 
stanowi załącznik nr 117 do protokołu. 

 
Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń otworzyła dyskusje nad projektem 

uchwały w sprawie przekształcenia Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej 
– Wojewódzkiego Ośrodka Terapii UzaleŜnienia od Alkoholu i WspółuzaleŜnienia  
w Gdańsku. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zamknęła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie przekształcenia Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej 
– Wojewódzkiego Ośrodka Terapii UzaleŜnienia od Alkoholu i WspółuzaleŜnienia  
w Gdańsku. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zarządziła głosowanie nad 
projektem uchwały w sprawie przekształcenia Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki 
Zdrowotnej – Wojewódzkiego Ośrodka Terapii UzaleŜnienia od Alkoholu  
i WspółuzaleŜnienia w Gdańsku. Wynik głosowania: „za” - 22 radnych, „przeciw” –0 
radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń stwierdziła, Ŝe uchwała w sprawie 
przekształcenia Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej – Wojewódzkiego 
Ośrodka Terapii UzaleŜnienia od Alkoholu i WspółuzaleŜnienia w Gdańsku, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 118 do protokołu. 
 
6.34 Przyjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia zmiany w Statucie Samodzielnego 
Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej – Wojewódzkiego Ośrodka Terapii 
UzaleŜnienia od Alkoholu i WspółuzaleŜnienia w Gdańsku. 
 
 Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia zmiany w Statucie Samodzielnego 
Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej – Wojewódzkiego Ośrodka Terapii UzaleŜnienia od 
Alkoholu i WspółuzaleŜnienia w Gdańsku przedstawiła Pani Anna Szczepańska – Zastępca 
Dyrektora Departamentu Zdrowia UMWP . Projekt uchwały stanowi załącznik nr 119 do 
protokołu.  
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń przedstawiła: 
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 

stanowi załącznik nr 120 do protokołu. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń otworzyła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie zatwierdzenia zmiany w Statucie Samodzielnego Publicznego Zakładu 
Opieki Zdrowotnej – Wojewódzkiego Ośrodka Terapii UzaleŜnienia od Alkoholu  
i WspółuzaleŜnienia w Gdańsku. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zamknęła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie zatwierdzenia zmiany w Statucie Samodzielnego Publicznego Zakładu 
Opieki Zdrowotnej – Wojewódzkiego Ośrodka Terapii UzaleŜnienia od Alkoholu  
i WspółuzaleŜnienia w Gdańsku. 
 



 36

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zarządziła głosowanie nad 
projektem uchwały w sprawie zatwierdzenia zmiany w Statucie Samodzielnego Publicznego 
Zakładu Opieki Zdrowotnej – Wojewódzkiego Ośrodka Terapii UzaleŜnienia od Alkoholu  
i WspółuzaleŜnienia w Gdańsku. Wynik głosowania: „za” - 20 radnych, „przeciw” –0 
radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń stwierdziła, Ŝe uchwała w sprawie 
zatwierdzenia zmiany w Statucie Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej – 
Wojewódzkiego Ośrodka Terapii UzaleŜnienia od Alkoholu i WspółuzaleŜnienia w Gdańsku, 
została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 121 do protokołu. 
 
6.35 Przyjęcie uchwały w sprawie przekształcenia Samodzielnego Publicznego Zakładu 
Opieki Zdrowotnej – Ośrodka Terapii UzaleŜnień w SmaŜynie. 
 
 Projekt uchwały w sprawie przekształcenia Samodzielnego Publicznego Zakładu 
Opieki Zdrowotnej – Ośrodka Terapii UzaleŜnień w SmaŜynie przedstawiła Pani Anna 
Szczepańska – Zastępca Dyrektora Departamentu Zdrowia UMWP. Projekt uchwały 
stanowi załącznik nr 122 do protokołu.  
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń przedstawiła: 
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 

stanowi załącznik nr 123 do protokołu. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń otworzyła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie przekształcenia Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej 
– Ośrodka Terapii UzaleŜnień w SmaŜynie ku. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zamknęła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie przekształcenia Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej 
– Ośrodka Terapii UzaleŜnień w SmaŜynie sku. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zarządziła głosowanie nad 
projektem uchwały w sprawie przekształcenia Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki 
Zdrowotnej – Ośrodka Terapii UzaleŜnień w SmaŜynie. Wynik głosowania: „za” - 21 
radnych, „przeciw” –0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń stwierdziła, Ŝe uchwała w sprawie 
przekształcenia Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej – Ośrodka Terapii 
UzaleŜnień w SmaŜynie, została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 
124 do protokołu. 
 
6.36 Przyjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia zmiany w Statucie Samodzielnego 
Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej – Ośrodka Terapii UzaleŜnień w SmaŜynie. 
 
 Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia zmiany w Statucie Samodzielnego 
Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej – Ośrodka Terapii UzaleŜnień w SmaŜynie 
przedstawiła Pani Anna Szczepańska – Zastępca Dyrektora Departamentu Zdrowia 
UMWP . Projekt uchwały stanowi załącznik nr 125 do protokołu.  
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Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń przedstawiła: 

• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwała 
stanowi załącznik nr 126 do protokołu. 

 
Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń otworzyła dyskusje nad projektem 

uchwały w sprawie zatwierdzenia zmiany w Statucie Samodzielnego Publicznego Zakładu 
Opieki Zdrowotnej – Ośrodka Terapii UzaleŜnień w SmaŜynie. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zamknęła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie zatwierdzenia zmiany w Statucie Samodzielnego Publicznego Zakładu 
Opieki Zdrowotnej – Ośrodka Terapii UzaleŜnień w SmaŜynie. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń zarządziła głosowanie nad 
projektem uchwały w sprawie zatwierdzenia zmiany w Statucie Samodzielnego Publicznego 
Zakładu Opieki Zdrowotnej – Ośrodka Terapii UzaleŜnień w SmaŜynie. Wynik głosowania: 
„za” - 21 radnych, „przeciw” –0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 
 

Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych - Cisoń stwierdziła, Ŝe uchwała w sprawie 
zatwierdzenia zmiany w Statucie Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej – 
Ośrodka Terapii UzaleŜnień w SmaŜynie, została przyjęta większością głosów. Uchwała 
stanowi załącznik nr 127 do protokołu. 
 
Pani Wiceprzewodnicząca Hanna Zych – Cisoń przekazała prowadzenie obrad Panu 
Wiceprzewodniczącemu Janowi Kleinszmidt. 
 
6.37 Przyjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w statucie Zarządu Dróg 
Wojewódzkich w Gdańsku. 
 
 Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w statucie Zarządu Dróg 
Wojewódzkich w Gdańsku przedstawił Pan Adam Leik – Członek Zarządu Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 128 do protokołu.  
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt przedstawił: 
• opinię pozytywną (7/0/0) Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej. Uchwała 

stanowi załącznik nr 129 do protokołu. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt otworzyła dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w statucie Zarządu Dróg Wojewódzkich  
w Gdańsku. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zamknął dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w statucie Zarządu Dróg Wojewódzkich  
w Gdańsku. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zarządził głosowanie nad projektem 
uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w statucie Zarządu Dróg Wojewódzkich  
w Gdańsku. Wynik głosowania: „za” - 21 radnych, „przeciw” –0 radnych, „wstrzymało się od 
głosu” – 0 radnych. 
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Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt stwierdził, Ŝe uchwała w sprawie 
wprowadzenia zmian w statucie Zarządu Dróg Wojewódzkich w Gdańsku, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 130 do protokołu. 
 
6.38 Przyjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr 1170/XLVIII/10 Sejmiku 
Województwa Pomorskiego z dnia 31 maja 2010 roku w sprawie w sprawie wyraŜenia 
zgody na zawiązanie spółki prawa handlowego pod firmą „Pomorska Kolej 
Metropolitalna” Spółka Akcyjna Gda ńsku. 
 
 Projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr 1170/XLVIII/10 Sejmiku 
Województwa Pomorskiego z dnia 31 maja 2010 roku w sprawie w sprawie wyraŜenia zgody 
na zawiązanie spółki prawa handlowego pod firmą „Pomorska Kolej Metropolitalna” Spółka 
Akcyjna Gdańsku przedstawił Pan Adam Leik – Członek Zarządu Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 131 do protokołu.  
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt przedstawił: 
• opinię pozytywną (3/0/0) Komisji BudŜetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

132 do protokołu. 
• opinię pozytywną (4/0/0) Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej. Uchwała 

stanowi załącznik nr 133 do protokołu. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt otworzył dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr 1170/XLVIII/10 Sejmiku Województwa 
Pomorskiego z dnia 31 maja 2010 roku w sprawie w sprawie wyraŜenia zgody na zawiązanie 
spółki prawa handlowego pod firmą „Pomorska Kolej Metropolitalna” Spółka Akcyjna 
Gdańsku. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zamknął dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr 1170/XLVIII/10 Sejmiku Województwa 
Pomorskiego z dnia 31 maja 2010 roku w sprawie w sprawie wyraŜenia zgody na zawiązanie 
spółki prawa handlowego pod firmą „Pomorska Kolej Metropolitalna” Spółka Akcyjna 
Gdańsku. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zarządził głosowanie nad projektem 
uchwały w zmiany Uchwały nr 1170/XLVIII/10 Sejmiku Województwa Pomorskiego z dnia 
31 maja 2010 roku w sprawie w sprawie wyraŜenia zgody na zawiązanie spółki prawa 
handlowego pod firmą „Pomorska Kolej Metropolitalna” Spółka Akcyjna Gdańsku. Wynik 
głosowania: „za” - 21 radnych, „przeciw” –0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt stwierdził, Ŝe uchwała w sprawie zmiany 
Uchwały nr 1170/XLVIII/10 Sejmiku Województwa Pomorskiego z dnia 31 maja 2010 roku 
w sprawie w sprawie wyraŜenia zgody na zawiązanie spółki prawa handlowego pod firmą 
„Pomorska Kolej Metropolitalna” Spółka Akcyjna Gdańsku, została przyjęta większością 
głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 134 do protokołu. 
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6.39 Przyjęcie uchwały w sprawie wyboru podmiotu uprawnionego do badania rocznego 
sprawozdania finansowego Pomorskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Gdańsku za 
2010 rok. 
 
 Projekt uchwały w sprawie wyboru podmiotu uprawnionego do badania rocznego 
sprawozdania finansowego Pomorskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Gdańsku za 2010 
rok przedstawił Pan Wiesław Kamiński – Członek Zarządu Województwa Pomorskiego. 
Projekt uchwały stanowi załącznik nr 135 do protokołu.  
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt przedstawił: 
• opinię pozytywną (3/0/0) Komisji BudŜetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

136 do protokołu. 
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Rolnictwa, Gospodarki śywnościowej i Rozwoju 

Obszarów Wiejskich. Uchwała stanowi załącznik nr 137 do protokołu. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt otworzył dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie wyboru podmiotu uprawnionego do badania rocznego sprawozdania 
finansowego Pomorskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Gdańsku za 2010 rok. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zamknął dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie wyboru podmiotu uprawnionego do badania rocznego sprawozdania 
finansowego Pomorskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Gdańsku za 2010 rok. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zarządził głosowanie nad projektem 
uchwały w sprawie wyboru podmiotu uprawnionego do badania rocznego sprawozdania 
finansowego Pomorskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Gdańsku za 2010 rok. Wynik 
głosowania: „za” - 21 radnych, „przeciw” –0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt stwierdził, Ŝe uchwała w sprawie 
wyboru podmiotu uprawnionego do badania rocznego sprawozdania finansowego 
Pomorskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Gdańsku za 2010 rok, została przyjęta 
większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 138 do protokołu. 
 
6.40 Przyjęcie uchwały w sprawie wyboru podmiotu uprawnionego do badania rocznego 
sprawozdania finansowego Województwa Pomorskiego za 2010 rok. 
 
 Projekt uchwały w sprawie wyboru podmiotu uprawnionego do badania rocznego 
sprawozdania finansowego Województwa Pomorskiego za 2010 rok przedstawił Pan Henryk 
Halmann – Skarbnik Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 
139 do protokołu.  
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt przedstawił: 
• opinię pozytywną (3/0/0) Komisji BudŜetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

140 do protokołu. 
• opinię pozytywną (4/0/0) Komisji Rewizyjnej. Uchwała stanowi załącznik nr 141 do 

protokołu. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt otworzył dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie wyboru podmiotu uprawnionego do badania rocznego sprawozdania 
finansowego Województwa Pomorskiego za 2010 rok  . 
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Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 
Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zamknął dyskusje nad projektem 

uchwały w sprawie wyboru podmiotu uprawnionego do badania rocznego sprawozdania 
finansowego Województwa Pomorskiego za 2010 rok  . 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zarządził głosowanie nad projektem 
uchwały w sprawie wyboru podmiotu uprawnionego do badania rocznego sprawozdania 
finansowego Województwa Pomorskiego za 2010 rok. Wynik głosowania: „za” - 23 radnych, 
„przeciw” –0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 1 radnych. 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt stwierdził, Ŝe uchwała w sprawie 
wyboru podmiotu uprawnionego do badania rocznego sprawozdania finansowego 
Województwa Pomorskiego za 2010 rok, została przyjęta większością głosów. Uchwała 
stanowi załącznik nr 142 do protokołu. 
 
6.41 Przyjęcie uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, których niezrealizowane 
kwoty nie wygasają z upływem roku budŜetowego 2010. 
 
 Projekt uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, których niezrealizowane 
kwoty nie wygasają z upływem roku budŜetowego 2010 przedstawił Pan Henryk Halmann 
– Skarbnik Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 143 do 
protokołu.  
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt przedstawił: 
• opinię pozytywną (3/0/0) Komisji BudŜetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

144 do protokołu. 
• opinię pozytywną (6/0/0) Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej. Uchwała stanowi 

załącznik nr 145 do protokołu. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt otworzył dyskusje nad projektem 
uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, których niezrealizowane kwoty nie wygasają 
z upływem roku budŜetowego 2010. 

 
Pan Radny Patryk Demski –  
 
Czym jest spowodowane opóźnienie robót budowlanych, leŜących po stronie wykonawcy  
w przypadku Szpitala Wojewódzkiego w Słupsku. Faktura będzie wystawiona w styczniu z 
23% VAT. W jaki sposób to rozliczymy? Czy my z tego tytułu musimy zabezpieczyć w 
budŜecie więcej pieniędzy z tytułu VAT-u? 
   
Pan Skarbnik Henryk Halmann – 
 
JeŜeli protokół zdawczo – odbiorczy będzie podpisany w grudniu to zgodnie z kodeksem 
cywilnym zobowiązanie będzie obciąŜało wykonawcę. Ale to kaŜda sytuacja moŜe być róŜna. 
My zakładamy, Ŝe pod koniec roku uda się podpisać protokół. JeŜeli tak to koszty cięŜaru 
wyŜszego podatku VAT spoczną na wykonawcy. 
 
Pan Radny Patryk Demski –  
 
Ale przewidzieliśmy to w umowie czy nie? Bo jeŜeli nie, to jest zakazana klauzula umowna  
i nie będziemy mogli wystawić faktury 23%. Dlatego o to pytam. JeŜeli w ramach zamówień 
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mamy wpisane 144, to będziemy mieli z tym kłopot. Wykonawcy kwestionują  prawo do 
podwyŜszania faktury, jeŜeli nie było to zapisane w umowie. I powołują się na zapisy 
kodeksowe, ze to co nie jest wpisane w ramach zamówień publicznych nie moŜe być w ten 
sposób traktowane. Czy było to przewidziane? Czy nie jest to niebezpieczeństwo dla nas?  
 
Pan Skarbnik Henryk Halmann – 
 
Nie powiem Panu, bo nie jestem przygotowany na szczegółowe zapisy umowy. Jedno jest 
pewne, Ŝe jeŜeli to będzie decydował moment podpisania protokołu. To jest jednoznaczne. 
Dzisiaj trudno wyrokować czy do 31. Będziemy się starali, Ŝeby protokół był podpisany. 
Dzisiaj jest podpisana ustawa okołobudŜetowa i jest w niej zapis, który mówi Ŝe zmiana 
stawki podatku w odniesieniu do czynności zostanie wykonana w dniu zmiany stawki 
podatku lub po tym dniu w związku, z którym otrzymano całość lub część naleŜności  
w szczególności przedpłatę nie powoduje zmiany wysokości opodatkowania w całości lub 
części naleŜności otrzymanej przed dniem zmiany stawki podatku. JeŜeli chodzi o przyczyny, 
to one były omawiane na Komisji Zdrowia. Mamy tutaj dwa obszary: przesunięcie prac 
wykończeniowych i wykonania wynagrodzenia zastępczego inwestora. Z róŜnych przyczyn 
jeden oddział będzie wykonany na 2011 rok. Natomiast inwestor zastępczy, zgodnie z umową 
dostanie swoje wynagrodzenie po zakończeniu inwestycji. Wynagrodzenie na pewno będzie 
wypłacane w 2011 roku. JeŜeli przesunęliśmy wykonanie części oddziału w 2011 roku, to 
automatycznie wyposaŜenie, które jest związane z oddaniem do uŜytkowania pomieszczeń teŜ 
przesunięto na 2011 rok. I druga sprawa. Część zadań w harmonogramie przesunięto na 
początek 2011 i równolegle teŜ całe wyposaŜanie, związane z oddaniem budynku teŜ się 
przesunęło do realizacji na 2011 rok.  
 
Pan Radny Adam Śliwicki –   
 
Ja rozumiem, Ŝe za opóźnienie robót budowlanych leŜących po stornie wykonawcy zostaną 
naliczone kary umowne. 
 
Pan Skarbnik Henryk Halmann – 
 
Na bieŜąco obciąŜamy notą. Jeśli chodzi o Centrum Traumatologiczne jeszcze wykonawca 
jest w harmonogramie. A jeśli chodzi o Słupsk to co miesiąc wystawiamy notę odsetkową, 
która się kumuluje. I o tyle wartość inwestycji będzie pomniejszona. Z drugiej strony 
będziemy mieli dochody z przesunięciem terminu.  

 
Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zamknął dyskusje nad projektem 

uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, których niezrealizowane kwoty nie wygasają 
z upływem roku budŜetowego 2010. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zarządził głosowanie nad projektem 
uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, których niezrealizowane kwoty nie wygasają 
z upływem roku budŜetowego 2010. Wynik głosowania: „za” - 25 radnych, „przeciw” –0 
radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt stwierdził, Ŝe uchwała w sprawie 
ustalenia wykazu wydatków, których niezrealizowane kwoty nie wygasają z upływem roku 
budŜetowego 2010, została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 146 
do protokołu. 
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6.42 Przyjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie trybu prac nad projektem 
uchwały budŜetowej Województwa Pomorskiego. 
 
 Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie trybu prac nad projektem uchwały 
budŜetowej Województwa Pomorskiego przedstawił Pan Henryk Halmann – Skarbnik 
Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 147 do protokołu.  
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt przedstawił: 
• opinię pozytywną (3/0/0) Komisji BudŜetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik nr 

148 do protokołu. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt otworzył dyskusje nad projektem 
uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie trybu prac nad projektem uchwały budŜetowej 
Województwa Pomorskiego. 
Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zamknął dyskusje nad projektem 
uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie trybu prac nad projektem uchwały budŜetowej 
Województwa Pomorskiego. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zarządził głosowanie nad projektem 
uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie trybu prac nad projektem uchwały budŜetowej 
Województwa Pomorskiego. Wynik głosowania: „za” - 24 radnych, „przeciw” –0 radnych, 
„wstrzymało się od głosu” – 1 radnych. 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt stwierdził, Ŝe uchwała zmieniającej 
uchwałę w sprawie trybu prac nad projektem uchwały budŜetowej Województwa 
Pomorskiego, została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 149 do 
protokołu. 
 
6.43 Przyjęcie uchwały w sprawie zmiany budŜetu województwa pomorskiego na 2010 

rok. 
 

Projekt uchwały w sprawie zmiany budŜetu województwa pomorskiego na 2010 rok, 
przedstawił Pan Henryk Halmann – Skarbnik Województwa Pomorskiego. Projekt 
uchwały stanowi załącznik nr 150 do protokołu.  
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt przedstawił: 
• opinię pozytywną (3/0/0) Komisji BudŜetu i Finansów. Uchwała stanowi załącznik  

nr 151 do protokołu. 
• opinię pozytywną (6/0/0) Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej. Uchwały 

stanowią odpowiednio załączniki nr 152 do protokołu. 
• opinię pozytywną (7/0/0) Komisji Nauki, Edukacji, Kultury i Sportu. Uchwała stanowi 

załącznik nr 153 do protokołu. 
• opinię pozytywną (5/1/1) Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny. Uchwały 

stanowią odpowiednio załączniki nr 154 do protokołu. 
• opinię pozytywną (5/0/0) Komisji Rolnictwa, Gospodarki śywnościowej i Rozwoju 

Obszarów Wiejskich. Uchwała stanowi załącznik nr 155 do protokołu. 
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt otworzył dyskusję nad projektem 
uchwały w sprawie zmiany budŜetu województwa pomorskiego na 2010 rok. 

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 
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Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zamknął dyskusję nad projektem 
uchwały w sprawie zmiany budŜetu województwa pomorskiego na 2010 rok.  
 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zarządził głosowanie projektu uchwały 
w sprawie zmiany budŜetu województwa pomorskiego na 2010 rok. Wynik głosowania: „za” 
– 27 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt stwierdził, Ŝe uchwała w sprawie zmiany 
budŜetu województwa pomorskiego na 2010 rok, została przyjęta większością głosów. 
Uchwała stanowi załącznik nr 156 do protokołu 

 
Punkt 7 

Informacja dla Sejmiku Województwa Pomorskiego na temat realizacji 
zadań oświatowych za rok szkolny 2009/2010. 

 
Informacja stanowi załącznik nr 157 do protokołu. 
 

Punkt 8  
Informacja Przewodniczącego Sejmiku o analizie oświadczeń o stanie 

majątkowym radnych województwa. 
 

Informacja stanowi załącznik nr 158 do protokołu. 
 
Pan Wiceprzewodniczący Jan Kleinszmidt zarządził pół godzinna przerwę w obradach. 
 
Pan Przewodniczący Brunon Synak wznowił obrady po przerwie. 
 

Punkt 9 
Sprawozdanie z pracy Zarządu Województwa Pomorskiego. 

 
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 159 do protokołu. 

 
Punkt 10  

Informacja Przewodniczącego Sejmiku o podejmowanych działaniach  
w okresie między sesjami oraz o korespondencji wpływającej do Kancelarii 

Sejmiku. 
 

Informacja stanowi załącznik nr 160 do protokołu. 
 

Punkt 11 
Wolne wnioski. 

 
Pan Przewodniczący Brunon Synak podziękował wszystkim Radnym. Podziękował 
pracownikom Kancelarii Sejmiku 
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Pan Marszałek Mieczysław Struk zaznaczył, Ŝe była to bardzo udana kadencja z powodów 
obiektywnych, zwłaszcza z moŜliwości wykorzystania środków europejskich z róŜnych 
programów, z których zostało zrealizowanych wiele inwestycji. Wydano 740 mln.zł. na 
transport, pół miliarda złotych na 8 duŜych inwestycji szpitalnych. Wydatki na kulturę 
wzrosły o 60% - Kościół św. Jana. Dodał, Ŝe jest to zasługa wszystkich radnych. Powiedział, 
Ŝe podjęto na 399 posiedzeniach Zarządu 5466 uchwał. Na koniec podziękował wszystkim 
Radnym.  

 
Pan Radny Jacek Bendykowski –  
 
Mam mieszane uczucia co do tego stanowiska. Mam duŜe wątpliwości co do planów rządu. 
Lasy Państwowe są przedsiębiorstwem państwowym i ich włączenie moŜe utrudnić 
prowadzenie bieŜącej działalności. Podejmowanie dzisiaj tego stanowiska będzie miało 
charakter bardzo polityczny. Wolałbym, Ŝebyśmy się spotkali w Komisji Rolnictwa z 
przedstawicielami Lasów Państwowych i przygotowali to bardziej merytorycznie. Byłoby to 
pewną niezręcznością na koniec. MoŜemy spokojnie się tym zająć przed Świętami BoŜego 
Narodzenia. 

 

Pan Przewodniczący Brunon Synak – 
 

Nie ma formalnie wniosku.  

 

Pan Radny Piotr Gontarek-  
 

W związku z oświadczeniem Szefa Klubu PO – Jacka Bendykowskiego wycofuję ten 
wniosek. Ułatwiasz mi w ten sposób Kolego dyskusję w kampanii politycznej na ten temat. 
To wynikło nie z jakiejś przebiegłości politycznej, tylko Brunon Synak na Komisji skierował 
stanowisko województwa warmińsko-mazurskiego, które jest negatywne. Jest to temat 
gorący. Na koniec chciałbym wszystkim podziękować. Jak równieŜ dodać dwie gorzkie 
sprawy. W przyszłej kadencji Ŝebyście Państwo zwracali uwagę na dzielenie się okruchami 
ze stołu pańskiego w kwestii polityki kadrowej i medialnej począwszy od biuletynu 
pomorskiego.  

 

Pan Radny Adam Śliwicki –   
 

Źle się dzieje. Jakbyśmy przyjęli go jednomyślnie, to nie byłoby to polityczne. NaleŜy tą 
sprawę podjąć na najbliŜszej sesji. Mamy najlepsza ustawę o lasach państwowych. To 
przedsiębiorstwo funkcjonuje najlepiej. Mają niesamowite wyniki. Musimy to chronić i źle 
toby się stało, jakby zostały one włączone w sektor finansów publicznych.   

 

Pan Przewodniczący Brunon Synak – 
 

Mogę obiecać, ze zajmiemy  się tą sprawą w następnej kadencji. Bo zgadzam się z tą sprawą.  

 



 45

Punkt 12 
Zakończenie obrad. 

 
Na tym Pan Przewodniczący Brunon Synak zakończył obrady LII sesji.  
 
Protokół na podstawie zapisu cyfrowego sporządziła: 
Małgorzata Polakiewicz. 
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